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1. ANTECEDENTES. 

La COMISION NACIONAL DE LA FAMILIA (CNF) fue creada por 

Decreto Presidencial el 14 de Agosto de 1992, con el propósito de 

constituírse en una Comisión Asesora del Presidente de la República, a 

objeto de entregarle un informe de diagnóstico de la realidad de las 

familias en CHILE. 

Con el fin de colaborar en este diagnóstico, la CNF encomendó a 

ADIMARK la realización de un conjunto de estudios empíricos basados 

en encuestas a la población, referente al tema señalado. 

El plan de estudios diseñado comprendió alcanzar cuatro segmentos de 

la población: 

1. Organismos especialistas, que trabajan directamente con 

familias o en su estudio. 

2. Organizaciones representativas: Colegios profesionales, 

partidos políticos, gremios, organizaciones estudiantiles, etc. 

3. Público general interesado en el tema: Encuesta insertada en 

diarios. 

4. Encuesta Nacional en Hogares: A una muestra representativa 

de la población del país. 

A continuación presentamos, como Informe Final, los resultados de la 

encuesta al público general interesado en el tema (encuesta insertada 

en los diarios), por medio de gráficos y un análisis de los respectivos 

resultados , detallando además los objetivos específicos y la metodología 

utilizada. 
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2. OBJETIVOS. 

2.1. Objetivo General. 

Obtener información acerca de la situación de la familia hoy en 

Chile, en términos de percepciones sobre la problemática familiar y 

la propuesta de posibles soluciones al respecto. 

2.2. Objetivos Específicos. 

En particular se indagó respecto de los siguientes aspectos: 

2.2.1 Area de la vida de mayor importancia. 

2.2.2 Problemas actuales de las familias chilenas: grupo familiar, 

parejas, padres-hijos, vecindario. 

2.2.3 Proposición de alternativas para vivir más satisfactoriamente 

en familia. 

9110(Are. 
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3. METODOLOGIA. 

3.1. Población Objetivo 

La población objetivo del presente estudio conforman la población 

de Chile, mayores de 16 arios de edad, que lee diarios y está 

interesado en el tema. 

3.2. Selección muestra! 

La muestra (501 casos) es el resultado de una encuesta insertada en 

diarios (Mercurio, La Tercera, La Cuarta, diarios regionales) con 

franqueo convenido previamente. 

3.3. Instrumento de Medicion 

Se utilizó un cuestionario estructurado, que fue insertado en los 

mencionados diarios en los meses de Febrero y Marzo de 1993. 
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4. PRINCIPALES CONCLUSIONES. 

El presente estudio confirma en sus resultados las conclusiones de las 

encuestas aplicadas a la población a nivel nacional y a personas 

importantes dentro de organizaciones representativas de la comunidad. 

Además podemos afirmar que esta muestra por correo representa 

bastante bien a la población general, sabiendo que muestras de este 

tipo pueden tener sesgos no deseables, por tratarse de personas que 

responden por tener un interés mayor en el tema de la encuesta. 

Como principales conclusiones podemos señalar los siguientes: 

1. Las personas respondentes consideran como área más importante en 

su vida 'la vida familiar', lo que indica que existe un alto nivel de 

valoración de la familia en la sociedad actual. 

2. Los problemas principales en los hogares de los respondentes son la 

falta de tiempo para compartir y la falta de recursos económicos. Estos 

dos problemas ejercen también influencia negativa en la relación de 

pareja y la relación de padres-hijos, pero aparte de estos dos motivos de 

dificultades serias en ambas relaciones, se agrega la 

incomprensión/incompatibilidad de caracteres y la incomunicación (muy 

relacionado con el tema de falta de tiempo). Cuando se pregunta sobre 

características que más dificultan la vida familiar en la actualidad, más 

bien haciendo referencia a factores externos, desde un conjunto de 

alternativas dadas, se elige primero, los problemas económicos, y 

después el problema valórico presente en la sociedad y fomentado por 

los medios de comunicación, porque no se dedican a la difusión de 

valores en favor de la familia. 
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3. Como soluciones a los problemas anteriores y sugerencias para hacer 

la vida familiar más satisfactoria, se señala entre los tres más 

importantes, soluciones económicos, una organización de vida que 

permita mayor tiempo en familia y mayor preparación para la vida 

familiar. Estas sugerencias confirman lo sugerido en los demás estudios; 

la gente busca más educación, una mejor situación económica y más 

tiempo disponible para la vida familiar, que debiera facilitar la 

comunicación y comprensión intrafamiliar. Un cuarto área (sin 

embargo, no recibe un lugar prioritario en este estudio), se refiere a 

reformas legislativas más adecuadas en la sociedad actual. 
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5. ANÁLISIS DE RESULTADOS. 

5.1. Distribución de la muestra 

La muestra tiene un buen nivel de representatividad de la 

población total del país, si comparamos la distribución por tramos 

de edades con el universo, la población a nivel nacional. Los que 

respondieron la encuesta, pertenecen en mayor proporción a los 

tramos etários 31-40 arios (31.7 %), 41-55 arios (24.6 %) y 22-30 arios 

(23 %). Los tramos extremos, por un lado los más jóvenes (16-21 

arios) y por otro, los de más edad (56 + arios) respondieron en 

menor proporción en comparación con su peso en el universo 

nacional. 

El grupo más interesado en responder la encuesta, han sido las 

Madres (48.9 %), después los Padres (29.7 %), mientras que los Hijos 

respondieron solamente en un 13.4 %. La alta participación de la 

Madre indica, sin duda alguna, su gran interés en el tema de la 

familia con la respectiva preocupación por mejorar su situación. 

,madomp...011.01il 
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HIJO(A)(13,4%) 	 PADRE(29,7°/o) 
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5.2. Area de la vida más importante 

Al inicio del cuestionario se preguntó por las dos áreas más 

importantes en la vida del respondente. El 67.1 % señala que el 

área más importante es su vida familiar; después se menciona el 

trabajo/estudio (53.5 %), los hijos (34.1 %), la pareja (18.6 %). Las 

áreas menos importantes son el deporte (2.6%), las amistades (2.8 

%) y la vida religiosa (8.6 %). Lo interesante de este resultado es que 

es totalmente consistente con los datos recogidos en la muestra 

nacional aleatoria, lo que agrega un alto grado de confíabilidad en 

los datos de la encuesta por correo. 
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67,1 

53,5 

¿Cuál de las siguientes áreas de su vida es la más importante para Ud.? 
¿Y cuál es la segunda más importante para Ud.? 

(Total Muestra: 501 ) 

Mi vida familia 

Trabajo o estudio 

Los hijos 

La pareja 

Mi vida religiosa 

Actividades de acción social 

El deporte 

Mis amistades 

tala ,-111143,7 

3'-1141116,2  
	 34,1 

1118,6 

4,6 
18,6 

1,4 
_15,8 

11,2 
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AREA DE LA VIDA MAS IMPORTANTE 

TOTAL MENCIONES 

Muestra Aleat. Muestra Correo 

B: 2056 B: 501 

LA VIDA FAMILIAR 62,3 67,1 

TRABAJO o ESTUDIO 48,3 53,5 
a. 	.... ...... ad., 

HIJOS 35,4 34,1 

PARJEA 22,7 18,6 

VIDA RELIGIOSA 17,7 
~ 

8,6 

AMISTADES 4,8 2,8 

DEPORTE 4,2 2,6 

ACTIVIDADES ACCION SOCIAL 2,5 5,8 
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5.3. Problemas en el hogar 

Según la opinión de los respondentes, los dos problemas más serios 

existentes en el hogar, tienen que ver con la falta de tiempo para 

compartir (33.7 %) y la falta de recursos económicos (30.9 %). Un 

segundo grupo de menor importancia, está relacionado con la falta 

de espacio físico, malas relaciones entre los cónyuges y la falta de 

trabajo de algún miembro del hogar. El porcentaje que señala no 

tener problema alguno, es bastante alto (27.1 %), y por ende, muy 

significativo. 
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Falta de tiempo para compartir 

Falta de recursos económicos 

1.11-133,7  

30,9 

Falta de espacio dado el número de personas en hogar 

Malas rel. de pareja entre los cónyuges 

4,6 

4,2 

Falta de trabajo de algún miembro del hogar 

Malas relaciones entre padres e hijos 

Ausencia del Padre 

,o 

Vicios de algún miembro familiar 5,8 

Problemas en su barrio / vecindario 

Problemas legales o judiciales 

Ausencia de la Madre 

	 ,6 

1113,6 

113,2  

No tiene 

o 

127,1 

10 	20 	30 	40 	50 	60 

Todas las familias tienen problemas, aunque no sean graves. 
¿Cuáles de los siguientes son los DOS principales de su hogar? 

(TOTAL MUESTRA: 501 ) 

Muestra Correo 
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5.4. Principales motivos de dificultades serias en la relación de 
pareja/relación con los padres 

Desde un listado de alternativas de posibles problemas de las 

familias en relación de pareja o en relación con los padres (si son 

hijos), las personas que respondieron la encuesta, eligieron en 

mayor proporción los siguientes tres problemas: problemas 

económicos (33.5 %), Incomprensión/incompatibílidad de caracteres 

(25.9 %) y la incomunicación (21.8 %). Nuevamente, estos datos 

muestran bastante consistencia con los demás estudios realizados 

(encuesta nacional, organizaciones representativas). 

Pero, de nuevo nos llama la atención, la alta proporción de 

personas que dicen no haber tenido problema alguno en su hogar 

(25.5 %). 



Todas las parejas pasan por momentos difíciles en su relación. ¿Cuáles 
de los siguientes, han sido los motivos de dificultades serias en su 

relación de pareja o en la relación de sus padres? 

(TOTAL MUESTRA: 501) 

Problemas económicos  

	

Incomprensión, incompatibilidad de caracteres 	  

	

Incomunicacion 	 j21,8 

Infidelidad r:1:f:11::1111:.:1111:1111:1:19,8  

Falta de cooperacion en tareas del hogar e hijos r,:::::1:11111M9,2  

Problemas con familiares m::.¡:01.11i,,,119,2  

	

Celos 	:1111:.:111.117,8  

	

Problemas con los hijos 	 5,8 

Irresponsabilidad u ociosidad ímR1  ,0 

	

Problemas sexuales 	 

	

Problemas de autoridad 	4,8 

	

Falta de cooperación en el manejo del dinero 	:14,6 

Vicios (Alcohol., juego) md4,6  

Maltrato 712,8 

	

No ha tenido problemas 	  

O 	10 	20 	30 	40 	50 	60 
Muestra Correo 
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5.5. Problemas en la relación de padres-hijos en el hogar 

En primer lugar, se elige el atributo 'falta de tiempo para 
compartir' (28.9%) y en segundo lugar, 'Problemas de comunicación' 
(25.7 %). Otros problemas como el maltrato, la incomprensión y la 
falta de cariño reciben menos menciones de lo que uno podría 
esperar. Finalmente, el 33.5 % no tiene este tipo de problemas en 
su hogar. 



1**.: 

'.',..',111..1.1.1111111111101.11111.111111.1101::,:11.11.1,.‘,1 28,9 

25,7 

De los siguientes problemas que se pueden tener en la relación 
de padres e hijos, ¿Cuáles de los siguientes, son los DOS 

principales en este hogar? 

(TOTAL MUESTRA: 501) 

   

    

Falta de tiempo para compartir 

Problemas de comunicación 

Falta de cooperación en la tareas hogar 14,8 

Falta de confianza 1.1111:11:§' 	,8 

Diferencias de valores y metas 

Problemas de autoridad 

Problemas con los estudios 

Excesivas demandas de bienes materiales 

Falta de cariño y afecto 

Incomprensión 

Maltrato 

No tiene problemas 

.1* 	6,0 

5,8 

4,0 

(j 2,2 

Ialigigeea~aalaill  33,5  
1 

10 	20 	30 	40 	50 	60 
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5.6. Características que más dificultan la vida familiar en la 

actualidad 

En la opinión de las personas que respondieron la encuesta, las 

características que más dificultan la vida familiar actualmente, son, 

en primer lugar, los problemas económicos (53.3 %), después la 

pérdida de valores y su reemplazo con antivalores (41.5 %) y, en 

tercer lugar, los medios de comunicación masivos que difunden 

valores y conductas negativas (29.3 %). Como se puede ver, existe 

bastante preocupación entre la gente sobre el estado valórico 

actual y especialmente del papel que juegan los medios de 

comunicación en este campo. 
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41,5 

29,3 

21,8 

21,8 

5,4 

En su opinión, de las siguientes alternativas, ¿Cuáles son aquellas D O S 
características que más dificultan la vida familiar en la actualidad? 

(TOTAL MUESTRA: 501) 

DOS MENCIONES 

Problemas económicos y de trabajo 

La pérdida de valores morales y su reemplazo con antival. 

Los medios de com. masivos defunden val, y cond. neg. 

La TV que aisla a las personas 

La organ. social no deja tiempo para la familia 

La inseguridad y violencia del medio 

<`:"<",:n.;.•• 
	• 

•,4* -"Y 
	 53,3 

10 20 30 40 50 60 70 80 
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5.7. Problemas en el vecindario 

Respecto al barrio/vecindario, los problemas más sentidos se 

refieren a la falta de vigilancia policial (27.1 %), a la falta de áreas 

verdes (25.5 %), a la delincuencia (24 %) y la falta de 

iluminación/alcantarillado/pavimentación (20.4 %). Los problemas 

que menos ocurren, son conflictos con los vecinos (4.6 %), falta de 

locales comerciales cercanos (9 %) y la falta de salas cunas, jardines 

infantiles, centros abiertos (9.6 %). Igual, que en los demás estudios, 

se puede concluir que la gente no siente como un problema 

prioritario la no existencia/cercanía de cierta infraestructura como 

sala cunas o locales comerciales. Además, hay un alta proporción, 

que afirma la noexistencia de estos problemas en su vecindario. 



lábA110,0  

	9,6 

9,0 

111 4,6  

22,6 

¿Cuáles de los siguientes problemas en su barrio o vecindario 
enfrenta su familia? 

(TOTAL MUESTRA: 501 ) 

RESPUESTA MULTIPLE 

 

    

Falta de vigilancia policial 

Falta de áreas verdes 	  
:11;9 
	

25,5 

Delincuencia, inseguridad 

Falta de iluminación, alcantarillado, paviment. 

Consultorio de salud muy lejano o sin recursos 

Pandillas juveniles que son mal ejemplo 

• • 	• k >: 	: : • 	5 	: 	:; kIllsktámouw.   

20,4 

17,8 

• 411110:4111.16,2  

24,0 

Dificultades con la locomoción b251111,2  

Escuela lejana o de mala calidad 

Falta de salas cunas, jard. infant., centros abiertos 

Falta de locales comerciales cercanos 

Conflictos con vecinos 

NO TIENE PROBLEMAS 
1 

10 20 30 40 50 60 

Muestra Correo 
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5.8. Alternativas que ayudan a vivir más satisfactoriamente la 

vida familiar 

En total dos menciones, se distancian levemente de los demás, los 

atributos 'mejores remuneraciones laborales (33.9%) y 'una 

organización de vida que permita mayor tiempo en familia' (31.7 %). 

En tercer lugar, se ubica el atributo 'mayor preparación para la 

vida familiar' (25.7 %). 

Los atributos 'más centros de cuidado diurno de niños y ancianos' 

(8.2 %), y 'mayor acceso a lugares de recreación familiar' (9 %) 

(infraestructura, igual que en la pregunta anterior), no son 

considerados como elementos que pueden aportar mucho para 

mejorar la vida familiar. 

Este resultado coincide con los resultados de la encuesta nacional, 

en la cual aparecen también entre las tres principales sugerencias, 

la solución económica, mayor preparación para la vida y una 

organización de vida que permita mayor tiempo para la vida 

familiar. Sin embargo, entre los representantes de 

organizaciones/instituciones, existe mucho más conciencia sobre la 

necesidad de 'reformas legislativas' que en el público general, como 

se puede apreciar en el cuadro comparativo. 
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33,9 

31,7 

25,7 

24,6 

24,6 

\ 23,8 

23,4 

9,0 

, *111 ,2 

Existen diversas alternativas para ayudar a las familias a vivir más 
satisfactoriamente. Del siguiente listado de alternativas, ¿Cuáles son aquellas 

DOS que Ud. sugeriría para ayudar a las familias a tener una mejor vida familiar? 

(TOTAL MUESTRA: 501 ) 

DOS MENCIONES 

Mejores remuneraciones laborales 

Una organ. de vida que permita mayor tiempo fam. 

Mayor preparación para la vida familiar 

Más puestos de trabajo 

Mayores oport. para un trabajo remun. de la mujer en hogar 

Programas de medios de com. que fortalezcan vida fam. 

Reformas a las leyes relativas a la familia 

Mayor acceso a lugares de recreación familiar 

Más centros de cuidado diurno de niños y ancianos 

O 10 20 30 40 50 60 

Muestra Correo 



SUGERENCIAS PARA MEJORAR LA VIDA FAMILIAR 

TOTAL MENCIONES: LUGAR DE UBICACION 

Muestra Aleat. 	Muestra Correo Muestra Org. Repres. 

B: 2056 B:501 B:125 

Soluciones económicas 19  1 2  42  

Mayor prep. para vida fam. 2' 32  2' 

Org. de vida que permita mayor tiempo para 
vida fam. 

32 22  1' 

Mayores °port. trab. mujer en el hogar 4'  52  8' 

Reformas legislativas 5'  7' 39 

Prog. en medios que fortalezcan vida fam. 7' 62  52 
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INDICE CUADROS ESTADISTICOS 

Cuadro N°  

1 	Area de su vida más importante (la. Mención) 
2 	Idem 
3 	Idem (Total Menciones) 
4 	Idem (Total Menciones) 
5 	Evaluación de su relación de familia en general 

(Escala: 1= Muy descontento; 7= Muy contento) 
6 	Idem 
7 	Evaluación de su relación de familia en general 
8 	Idem 
9 	Principales problemas en el hogar 
10 	Motivos de dificultades serias en su relación de 

pareja o en la relación de sus padres 
11 	Principales problemas en el hogar 
12 	Motivos de dificultades serias en su relación de 

pareja o en la relación de sus padres 
13 	Principales problemas que se dan en la relación de 

padres e hijos en el hogar 
14 	Idem 
15 	Problemas en el barrio o vecindario que enfrenta la 

familia 
16 	Idem 
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17 	En su opinión, cuáles son las características que más 
dificultan la vida familiar en la actualidad 

18 	Idem 
19 	Alternativas que sugeriría para ayudar a las familias 

a tener una mejor vida familiar 
20 	Idem 
21 	Edad 
22 	Idem 
23 	Sexo 
24 	Idem 
25 	Estado Civil 
26 	Idem 
27 	Rol dentro de su hogar 
28 	Idem 
29 	Comuna de residencia 
30 	Ciudad de residencia 
31 	Región del país 
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Estudio: 	CAMPA1A CONVERSEMOS DE NUESTRA FAMILIA 

TABLE 	1: 	Preg.1: 	AREA DE SU VIDA MAS IMPORTANTE 	(11 Mención) 

SEXO 	EDAD 	ESTADO CIVIL 

SOL- 	CA- 	CON- SEP./ 	OTRO 
TOTAL 	HOM 	MUJ 	16-21 22-30 31-40 41-55 	56 + 	n/c 	TERO 	SADO 	VIV. 	ANUL. 	VIUDO 	n/c 

Cuadro N° 

AREA 

NORTE CENTRO 

1 

SUR 

Base Ponderada 501 180 321 40 115 159 123 59 5 99 295 45 36 13 13 128 206 167 
35.9 64.1 8.0 23.0 31.7 24.6 11.8 1.0 19.8 58.9 9.0 7.2 2.6 2.6 25.5 41.1 33.3 

TRABAJO O ESTUDIO 108 44 64 18 28 20 32 10 0 39 46 12 10 0 1 30 35 43 
21.6 24.4 19.9 45.0 24.3 12.6 26.0 16.9 0.0 39.4 15,6 26.7 27.8 0.0 7.7 23.4 17.0 25.7 

ACTIVIDADES DE 7 3 4 1 1 1 2 2 0 3 2 0 1 1 0 2 3 2 
ACCION SOCIAL 1.4 1.7 1.2 2.5 0.9 0.6 1.6 3.4 0.0 3.0 0.7 0.0 2.8 7.7 0.0 1.6 1.5 1.2 

LAS AMISTADES 1 1 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 
0.2 0.6 0.0 2.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.6 

LA VIDA RELIGIOSA 23 12 11 0 4 6 5 7 1 4 17 0 0 0 2 4 9 10 
4.6 6.7 3.4 0.0 3.5 3.8 4.1 11.9 20.0 4.0 5.8 0.0 0.0 0.0 15.4 3.1 4.4 6.0 

LA VIDA FAMILIAR 219 74 145 14 43 84 56 20 2 33 147 18 13 3 5 46 95 78 
43.7 41.1 45.2 35.0 37.4 52.8 45.5 33.9 40.0 33.3 49.8 40.0 36.1 23.1 38.5 35.9 46.1 46,7 

EL DEPORTE 6 2 4 1 0 2 2 1 0 2 3 0 1 0 0 2 0 4 

1.2 1.1 1.2 2.5 0.0 1.3 1.6 1.7 0.0 2.0 1.0 0.0 2.8 0.0 0.0 1.6 0.0 2,4 

LA PAREJA 47 24 23 2 13 11 13 8 0 7 34 4 0 0 2 6 32 9 
9.4 13.3 7.2 5.0 11.3 6.9 10.6 13.6 0.0 7.1 11.5 8.9 0.0 0.0 15.4 4.7 15.5 5.4 

LOS HIJOS 81 14 67 3 25 31 12 8 2 9 42 10 10 8 2 36 29 15 
16.2 7.8 20.9 7.5 21.7 19.5 9.8 13.6 40.0 9.1 14.2 22.2 27.8 61.5 15.4 28.1 14.1 9.5 

OTRA 7 5 2 0 1 2 1 3 0 1 2 1 1 1 1 1 3 2 

1.4 2.8 0.6 0.0 0.9 1.3 0.8 5.1 0.0 1.0 0.7 2.2 2.8 7.7 7.7 0.8 1.5 1.8 

No contesta 2 1 1 0 0 2 0 0 0 0 2 0 0 0 0 1 0 1 

0.4 0.6 0.3 0.0 0.0 1.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.8 0.0 0.6 

Chi Square 	27.02 	79.82 
	

96.52 	 46.48 

	

p=.001 	p=.001 
	

p=.001 

ADIMARK Ltda. 
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Estudio: CAMPAAA CONVERSEMOS DE NUESTRA FAMILIA 

TABLE 1: Preg.1: AREA DE SU VIDA MAS IMPORTANTE  (11 Mención) 

ROL DENTRO DE SU HOGAR 

TOTAL PADRE MADRE HIJO(A) 

OTRO 

N/C 

Base Ponderada 501 149 245 67 40 

29.7 48.9 13.4 8.0 

TRABAJO O ESTUDIO 108 33 41 24 10 

21.6 22.1 16.7 35.8 25.0 

ACTIVIDADES DE 7 1 2 3 1 
ACCION SOCIAL 1.4 0.7 0.8 4.5 2.5 

LAS AMISTADES 1 0 0 1 0 

0.2 0.0 0.0 1.5 0.0 

LA VIDA RELIGIOSA 23 10 8 2 3 

4.6 6.7 3.3 3.0 7.5 

LA VIDA FAMILIAR 219 68 110 27 14 

43.7 45.6 44.9 40.3 35.0 

EL DEPORTE 6 2 2 1 1 

1.2 1.3 0.8 1.5 2.5 

LA PAREJA 47 20 17 5 5 

9.4 13.4 6.9 7.5 12.5 

LOS HIJOS 81 11 62 3 5 

16.2 7.4 25.3 4.5 12.5 

OTRA 7 3 2 1 I 

1.4 2.0 0.8 1.5 2.5 

No contesta 2 1 1 0 0 

0.4 0.7 0.4 0.0 0.0 

Chi Square 59.91 

v.001 

ADIMARK Ltda. 

Cuadro N° 2 



Estudio: CAMPAU CONVERSEMOS DE NUESTRA FAMILIA 	Cuadro N° 3 

TABLE 2: 	Preg.1: 	AREA DE SU VIDA MAS IMPORTANTE 

SEXO 

TOTAL 	HOM 	MUJ 	16-21 22-30 

(Total 	Menciones) 

EDAD 

31-40 41-55 	56 + n/c 
SOL- 
TERO 

ESTADO CIVIL 

CA- 	CON- SEP./ 	OTRO 
SADO 	VIV. 	ANUL. 	VIUDO 	n/c 

ÁREA 

NORTE CENTRO SUR 

Base Ponderada 501 180 321 40 115 159 123 59 5 99 295 45 36 13 13 128 206 167 
35.9 64.1 8.0 23.0 31.7 24.6 11.8 1.0 19.8 58.9 9.0 7.2 2.6 2.6 25.5 41.1 333 

TRABAJO O ESTUDIO 268 108 160 30 66 75 74 21 2 72 143 23 23 2 5 59 104 105 
53.5 60.0 49.8 75.0 57.4 47.2 60.2 35.6 40.0 72.7 48.5 51.1 63.9 15,4 38.5 46.1 50.5 62.9 

ACTIVIDADES DE 29 11 18 3 5 7 8 6 O 7 16 1 1 3 1 7 11 11 
ACCION SOCIAL 5.8 6.1 5.6 7.5 4.3 4.4 6.5 10.2 0.0 7.1 5.4 2.2 2.8 23.1 7.7 5.5 5.3 6.6 

LAS AMISTADES 14 6 8 5 4 1 1 3 O 10 O 1 0 2 1 2 6 6 
2.8 3.3 2.5 12.5 3.5 0.6 0.8 5.1 0.0 10.1 0.0 2.2 0.0 15.4 7.7 1.6 2.9 3.6 

LA VIDA 	RELIGIOSA 43 20 23 O 4 14 15 9 1 4 33 1 1 1 3 8 21 14 
8.6 11.1 7.2 0.0 3.5 8.8 12.2 15.3 20.0 4.0 11.2 2.2 2.8 7.7 23.1 6.3 10.2 8.4 

LA VIDA FAMILIAR 336 109 227 25 72 113 90 32 4 61 213 26 23 6 7 86 135 115 
67.1 60.6 70.7 62.5 62.6 71.1 73.2 54.2 80.0 61.6 72.2 57.8 63.9 46.2 53.8 67.2 65.5 66.9 

EL DEPORTE 13 5 8 2 2 4 3 2 O 3 5 1 4 O 0 5 1 7 
2.6 2.8 2.5 5.0 1.7 2.5 2.4 3.4 0.0 3.0 1.7 2.2 11.1 0.0 0.0 3.9 0.5 4.2 

LA PAREJA 93 35 58 5 28 33 17 10 0 17 60 9 5 0 2 15 50 28 
18.6 19.4 18.1 12.5 24.3 20.8 13.8 16.9 0.0 17.2 20.3 20.0 13.9 0.0 15.4 11.7 24.3 16.8 

LOS HIJOS 171 50 121 4 44 58 35 27 3 16 103 25 13 9 5 63 69 39 
34.1 27.8 37.7 10.0 38.3 36.5 28.5 45.8 60.0 16.2 34.9 55.6 36.1 69.2 38.5 49.2 33.5 23.4 

OTRA 18 9 9 4 3 5 1 5 O 6 7 1 1 2 1 1 9 8 
3.6 5.0 2.8 10.0 2.6 3.1 0.8 8.5 0.0 6.1 2.4 2.2 2.8 15.4 7.7 0.8 4.4 4.8 

No contesta 2 1 1 O O 2 O O O O 2 0 0 O O 1 0 1 
0.4 0.6 0.3 0.0 0.0 1.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.8 0.0 10.6 

Chi Square 
	

11.64 	84.01 
	

119.89 	 40.08 

	

p..234 	p..001 
	

v.001 	 v.002 

ADIMARK Ltda. 



Estudio: CAMPAÑA CONVERSEMOS DE NUESTRA FAMILIA  Cuadro N° 4 

TABLE 2: Preg.1: AREA DE SU VIDA MAS IMPORTANTE  (Total Menciones) 

TOTAL PADRE 

ROL DENTRO 

MADRE 

DE SU HOGAR 

HIJO(A) 

OTRO 

N/C 

Base Ponderada 501 149 245 67 40 

29.7 48.9 13.4 8.0 

TRABAJO O ESTUDIO 268 88 112 50 18 

53.5 59.1 45.7 74.6 45.0 

ACTIVIDADES DE 29 8 13 4 4 

ACCION SOCIAL 5.8 5.4 5.3 6.0 10.0 

LAS AMISTADES 14 0 5 7 2 

2.8 0.0 2.0 10.4 5.0 

LA VIDA RELIGIOSA 43 18 18 2 5 

8.6 12.1 7.3 3.0 12.5 

LA VIDA FAMILIAR 336 98 169 42 27 

67.1 65.8 69.0 62.7 67.5 

EL DEPORTE 13 5 5 2 1 

2.6 3.4 2.0 3.0 2.5 

LA PAREJA 93 29 40 13 11 

18.6 19.5 16.3 19.4 27.5 

LOS HIJOS 171 42 113 7 9 

34.1 28.2 46.1 10.4 22.5 

OTRA 18 5 6 6 1 

3.6 3.4 2.4 9.0 2.5 

No contesta 2 1 1 0 0 

0.4 0.7 0.4 0.0 0.0 

Chi Square 71.10 

ADIMARK Ltda. 



Estudio: CAMPA1A CONVERSEMOS DE NUESTRA FAMILIA  Cuadro N° 5 

TABLE 3: Preg.2: EVALUACION DE SU RELACION DE FAMILIA EN GENERAL 

(Escala: 1. Muy Descontento, 7. Muy Contento) 

SEXO  EDAD  ESTADO CIVIL  AREA 

SOL- CA-  CON- SEP./  OTRO 
TOTAL  HOM  MUJ  16-21 22-30 31-40 41-55 56 + n/c  TERO SADO VIV. ANUL. VIUDO nIc  NORTE CENTRO SUR 

Base Ponderada  412  150  262  33  99  124  104  47  5  86  240  36  30  11  9  94  176  1*2 

36.4 63.6 8.0 24.0 30.1 25.2 11.4 1.2 20.9 58.3 8.7 7.3 2.7 2.2 22.8 42.7 34.5 

5.4  5.6  5.2  5.7  5.1  5.5  5.4  5.5  4.4  5.5  5.5  4.7  4.9  5.8  4.4  4.5  5.4  5,9 

ADIMARK Ltda. 
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Estudio: CAMPA1A CONVERSEMOS DE NUESTRA FAMILIA 
 

Cuadro N° 6 

TABLE 3: Preg.2: EVALUACION DE SU RELACION DE FAMILIA EN GENERAL 

(Escala: I. Muy Descontento, 7. Muy Contento) 

ROL DENTRO DE SU HOGAR 

OTRO 

TOTAL  PADRE  MADRE  HIJO(A)  N/C 

 

Base Ponderada 412  122  194  63  33 

 

29.6  47.1  15.3  8.0 

5.4  5.6  5.1  5.5  5.6 

1 

 

ADIMARK Ltda. 
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Estudio: CAMPA1A CONVERSEMOS DE NUESTRA FAMILIA Cuadro N° 7 

TABLE 4: Preg.2: EVALUACION DE SU RELACION DE FAMILIA EN GENERAL 

SEXO  EDAD  ESTADO CIVIL  AREA 

SOL- CA-  CON- SEP./  OTRO 

TOTAL  HOM  MUJ  16-21 22-30 31-40 41-55 56 + n/c  TER° SADO VIV. ANUL. VIUDO n/c  NORTE CENTRO SUR 

Base Ponderada  412  150  262  33  99  124  104  47  5  86  240  36  30  11  9  94  176  142 

36.4 63.6 8.0 24.0 30.1 25.2 11.4 1.2 20.9 58.3 8.7 7.3 2.7 2.2 22.8 42.7 34.5 

Notas 6 y 7  60.4  62.7 59.2  54.5 52.5 66.9 64.4 57.4 40.0  59.3 65.0 44.4 50.0 81.8 22.2  44.7 60.2 71,1 

ADIMARK Ltda. 



Estudio: CAMPAÑA CONVERSEMOS DE NUESTRA FAMILIA 

TABLE 4: Preg.2: EVALUACION DE SU RELACION DE FAMILIA EN GENERAL 

ROL DENTRO DE SU HOGAR 

TOTAL PADRE MADRE HIJO(A) 

OTRO 

N/C 

Base Ponderada 412 122 194 63 33 

29.6 47.1 15.3 8.0 

Notas 6 y 7 60.4 62.3 59.3 60.3 60.6 

ADIMARK Ltda. 
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Estudio: CAMPA1A CONVERSEMOS DE NUESTRA FAMILIA 	Cuadro N° 9 

TABLE 5: 	Preg.3: 	PRINCIPALES PROBLEMAS EN EL HOGAR 

SEXO 

TOTAL 	HOM 	MUJ 	16-21 22-30 

EDAD 

31-40 41-55 56 + n/c 
SOL- 
TERO 

ESTADO CIVIL 

CA- 	CON- SEP./ 	OTRO 
SADO 	VIV. 	ANUL. 	VIUDO 	n/c 

AREA 

NORTE CENTRO SUR 

Base Ponderada 501 180 321 40 115 159 123 59 5 99 295 45 36 13 13 128 206 1.67 
35.9 64.1 8.0 23.0 31.7 24.6 11.8 1.0 19.8 58.9 9.0 7.2 2.6 2.6 25.5 41.1 33.3 

MALAS RELACIONES 9.2 8.9 9.3 25.0 7,0 6.9 7.3 11.9 20.0 15.2 6.8 11.1 8.3 0.0 23.1 7.0 12.1 7,2 

ENTRE PADRES E HIJOS 

FALTA DE ESPACIO EN 14.6 10.0 17.1 17.5 24.3 16.4 8.1 3.4 0.0 13.1 14.6 28.9 8.3 7.7 0.0 28.1 11.2 E.4 
EL HOGAR 

FALTA DE RECURSOS 30.9 34.4 29.0 22.5 37.4 35.2 26.0 25.4 0.0 26.3 29.2 48.9 30.9 30.8 23.1 45.3 25.2 26.9 
ECONOMICOS 

VICIOS DE ALGUN 5.8 1.7 8.1 10.0 6.7 5,0 2.4 5.1 20.0 9.1 2.7 6.7 16.7 0.0 23.1 3.9 6.8 6.0 
MIEMBRO FAMILIAR 

FALTA DE TRABAJO 12.0 14.4 10.6 10.0 12.2 10.7 14.6 11.9 0.0 6.1 13.6 15.6 13.9 15.4 0.0 18.0 9.7 10.2 
DE MIEMBRO FAMILIAR 

AUSENCIA DEL PADRE 6.4 4.4 7.5 12.5 7.0 5.7 6.5 1.7 20.0 11.1 2.4 6.7 22.2 23.1 0.0 8.6 5.8 5.4 

AUSENCIA DE LA MADRE 3.2 2.2 3.7 7.5 4.3 3.1 0.8 3.4 0.0 7.1 1.7 0.0 8,3 0.0 7.7 3.1 2.9 2,6 

MALA RELACION DE PA- 14.2 20.0 10.9 17.5 13.0 11.9 14.6 20.3 0.0 14.1 14.2 8.9 19.4 0.0 30.8 10.9 16.5 13.8 
REJA ENTRE CONYUGES 

FALTA DE TIEMPO PARA 33.7 35.6 32.7 30.0 24.3 35.8 44.7 23.7 60.0 28.3 40.0 15.6 25.0 38.5 15.4 18.0 41.7 35.9 
COMPARTIR 

PROBLEMAS EN BARRIO 4.6 7.2 3.1 0.0 7.0 4.4 4.1 5.1 0.0 2.0 5.4 8.9 0.0 0.0 7.7 7.0 3.9 3.6 

O VECINDARIO 

PROBLEMAS LEGALES 0 3.6 3.3 3.7 2.5 1.7 2.5 6.5 5.1 0.0 5.1 0.7 11.1 13.9 0.0 7.7 2.3 3.9 4.2 
JUDICIALES 

OTROS 7.0 5.6 7.8 10.0 3.5 9.4 5.7 5.1 40.0 10.1 6.1 2.2 13.9 7.7 0.0 6.3 6.8 7.8 

NO TIENE PROBLEMAS 27.1 29.4 25.9 12.5 25.2 25.2 27.6 45.8 20.0 24.2 32.5 17.8 0.0 46.2 15.4 22.7 26.7 31.1 

FAMILIARES 

ADIMARK Ltda. 



Estudio: CAMPAÑA CONVERSEMOS DE NUESTRA FAMILIA 	Cuadro N° 10 

TABLE 6: Preg.4: MOTIVOS DE DIFICULTADES SERIAS EN SU RELACION DE 
PAREJA O EN LA RELACION DE SUS PADRES 

TOTAL 

SEXO 

HOM 	MUJ 16-21 22-30 

EDAD 

31-40 41-55 56 + n/c 
SOL- 
TERO 

ESTADO CIVIL 

CA- 	CON- SEP./ 	OTRO 
SADO 	VI'). 	ANUL. 	VIUDO 	n/c 

AREA 

NORTE CENTRO SUR 

Base Ponderada 501 180 321 40 115 159 123 59 5 99 295 45 36 13 13 128 206 167 
35.9 64.1 8.0 23.0 31.7 24.6 11.8 1.0 19.8 58.9 9.0 7.2 2.6 2.6 25.5 41.1 333 

INFIDELIDAD 9.8 7.8 10.9 5.0 5.2 14.5 9.8 8.5 20.0 7.1 9.8 6.7 25.0 0.0 7.7 7.0 10.7 10.8 

CELOS 7.8 6.7 8.4 7.5 7.8 11.3 4.1 6.8 0.0 8.1 6.8 11.1 2.8 0.0 38.5 7.0 7.3 9.0 

PROBLEMAS 33.5 36.1 32.1 37.5 39.1 38.4 23.6 28.8 20.0 33.3 34.9 37.8 30.6 15.4 15.4 49.2 26.2 30.5 
ECONOMICOS 

IRRESPONSABILIDAD U 5.0 2.2 6.5 12.5 6.1 3.8 4.9 0.0 20.0 7.1 4.1 2.2 11.1 0.0 7.7 3.9 4.9 6.0 
OCIOSIDAD 

INCOMUNICACION 21.8 21.1 22.1 27.5 14,8 22.6 22.0 27.1 40.0 22.2 23.1 11.1 25.0 23.1 15.4 18.0 24.8 21.0 

INCOMPRENSION / 25.9 30.6 23.4 37.5 24.3 21.4 25.2 32.2 60.0 31.3 22.0 31.1 33.3 15.4 46.2 15.6 32.0 26.3 
PROB. 	DE CONVIVENCIA 

MALTRATO 2.8 1.7 3.4 2.5 2.6 5.0 0.8 1.7 0.0 4.0 2.0 4.4 5.6 0.0 0.0 1.6 3.9 2.4 

PROBLEMAS SEXUALES 5.0 7.2 3.7 0.0 2.6 4.4 8.1 8.5 0.0 1.0 5.8 6.7 8.3 0.0 7.7 5.5 5.8 3.6 

ALCOHOLISMO/ JUEGO U 4.6 3.9 5.0 7.5 2.6 5.7 4.9 1.7 20.0 4.0 4.1 8.9 2.8 0.0 15.4 0.0 4.9 7.8 
OTROS PROB. 	MENTALES 

FALTA DE COOPERACION 9.2 8.3 9.7 12.5 8.7 10.7 8.1 6.8 0.0 7.1 11.5 4.4 8.3 0.0 0.0 8.6 9.2 9.6 
EN HOGAR E HIJOS 

FALTA DE COOPERACION 4.6 5.0 4.4 0.0 6.1 5.0 4.1 5.1 0.0 2.0 4.7 8.9 2.8 0.0 15.4 6.3 5.3 2.4 
EN MANEJO DEL DINERO 

PROBLEMAS DE 4.8 6.7 3.7 7.5 5.2 3.1 4.9 5.1 20.0 6.1 4.7 2.2 5.6 0.0 7.7 4.7 5.8 3.6 
AUTORIDAD 

PROBLEMAS FAMILIARES 9.2 10.6 8.4 7.5 12.2 7.5 10.6 6.8 0.0 7.1 9.2 17.8 11.1 0.0 0.0 11.7 11.2 4.8 

(continued) 



Estudio: CAMPA1A CONVERSEMOS DE NUESTRA FAMILIA 
 

Cuadro N° 10 
(Cont.) 

TABLE 6:  Preg.4: MOTIVOS DE DIFICULTADES SERIAS EN SU RELACION DE 

PAREJA O EN LA RELACION DE SUS PADRES 

(continuad) 

SEXO EDAD ESTADO CIVIL AREA 

SOL- CA-  CON- SEP./  OTRO 

TOTAL RON MUJ 16-21 22-30 31-40 41-55 56 + n/c TERO SADO  VIV.  ANU1.  VIUDO  n/c NORTE CENTRO SUR 

Base Ponderada 501 180 321 40 115 159 123 59 5 99 295  45  36  13  13 128  206 167 

35.9 64.1 8.0 23.0 31.7 24.6 11.8 1.0 19.8 58.9  9.0  7.2  2.6  2.6 25.5  41.1 33.3 

PROBLEMAS CON LOS 5.8 6.7 5.3 0.0 4.3 6.3 4.1 13.6 20.0 2.0 6.4  11.1  5.6  0.0  7.7 7.8  7.3 2.4 

HIJOS 

OTROS 3.2 2.2 3.7 5.0 2.6 5.0 2.4 0.0 0.0 3.0 3.4  2.2  2.8  0.0  7.7 1.6  3.9 3,6 

NO HA TENIDO 25.5 29.4 23.4 20.0 23.5 22.6 29.3 35.6 0.0 20.2 28.5  24.4  8.3  69.2  7.7 28.9  24.8 24.0 
DIFICULTADES SERIAS 

ADIMARK Ltda. 



Cuadro N° 1) Estudio: CAMPAÑA CONVERSEMOS DE NUESTRA FAMILIA 

TABLE 5: Preg.3: PRINCIPALES PROBLEMAS EN El HOGAR 

TOTAL 

ROL DENTRO DE SU HOGAR 

PADRE MADRE HIJO(A) 

OTRO 

N/C 

Base Ponderada 501 149 245 67 40 

29.7 48.9 13.4 8.0 

MALAS RELACIONES 9.2 8.1 7.3 16.4 12.5 

ENTRE PADRES E HIJOS 

FALTA DE ESPACIO EN 14.6 9.4 19.2 11.9 10.0 

EL HOGAR 

FALTA DE RECURSOS 30.9 34.2 31.4 25.4 25.0 
ECONOMICOS 

VICIOS DE ALGUN 5.8 1.3 7.6 6.0 10.0 
MIEMBRO FAMILIAR 

FALTA DE TRABAJO 12.0 17.4 10.2 9.0 7.5 

DE MIEMBRO FAMILIAR 

AUSENCIA DEL PADRE 6.4 2.0 8.2 9.0 7.5 

AUSENCIA DE LA MADRE 3.2 1.3 2.9 6.0 7.5 

MALA RELACION DE PA- 14.2 21.5 9.4 11.9 20.0 

REJA ENTRE CONYUGES 

FALTA DE TIEMPO PARA 33.7 38.3 33.5 34.3 17.5 

COMPARTIR 

PROBLEMAS EN BARRIO 4.6 8.1 3.7 3.0 0.0 

O VECINDARIO 

PROBLEMAS LEGALES O 3.6 3.4 3.3 6.0 2.5 

JUDICIALES 

OTROS 7.0 5.4 7.3 11.9 2.5 

NO TIENE PROBLEMAS 27.1 28.9 25.7 19.4 42.5 

FAMILIARES 

ADIMARK Ltda. 
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Estudio: CAMPAÑA CONVERSEMOS DE NUESTRA FAMILIA  Cuadro N° 12 

TABLE 6: Preg.4: MOTIVOS DE DIFICULTADES SERIAS EN SU RELACION DE 

PAREJA O EN LA RELACION DE SUS PADRES 

TOTAL PADRE 

ROL DENTRO DE SU HOGAR 

MADRE  HIJO(A) 

OTRO 

N/C 

Base Ponderada 501 149 245 67 40 

29.7 48.9 13.4 8.0 

INFIDELIDAD 9.8 8.1 11.8 7.5 7.5 

CELOS 7.8 6.0 8.6 9.0 7.5 

PROBLEMAS 33.5 37.6 33.1 34.3 20.0 

ECONOMICOS 

IRRESPONSABILIDAD U 5.0 1.3 4.9 9.0 12.5 

OCIOSIDAD 

INCOMUNICACION 21.8 22.1 21.2 22.4 22.5 

INCOMPRENSION / 25.9 28.9 22.4 34.3 22.5 

PROB.  DE CONVIVENCIA 

MALTRATO 2.8 0.0 4.1 4.5 2.5 

PROBLEMAS SEXUALES 5.0 7.4 4.5 0.0 7.5 

ALCOHOLISMO/ JUEGO U 4.6 2.0 5.7 4.5 7.5 

OTROS PROB.  MENTALES 

FALTA DE COOPERACION 9.2 7.4 11.4 9.0 2.5 

EN HOGAR E HIJOS 

FALTA DE COOPERACION 4.6 4.7 4.5 3.0 7.5 

EN MANEJO DEL.DINERO 

PROBLEMAS DE 4.8 6.0 3.3 7.5 5.0 

AUTORIDAD 

PROBLEMAS FAMILIARES 9.2 10.7 9.0 4.5 12.5 

(continued) 



Estudio: CAMPAÑA CONVERSEMOS DE NUESTRA FAMILIA 

TABLE 6: Preg.4: MOTIVOS DE DIFICULTADES SERIAS EN SU RELACION DE 

PAREJA O EN LA RELACION DE SUS PADRES 

(continued) 

TOTAL 

ROL DENTRO DE SU HOGAR 

PADRE MADRE HIJO(A) 

OTRO 

N/C 

Base Ponderada 501 149 245 67 40 

29.7 48.9 13.4 8.0 

PROBLEMAS CON LOS 5.8 8.1 5.7 1.5 5.0 
HIJOS 

OTROS 3.2 2.0 4.1 4.5 0.0 

NO HA TENIDO 25.5 30.9 24.5 22.4 17.5 

DIFICULTADES SERIAS 

ADIMARK Ltda. 
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(Cont.) 



Estudio: CAMPAÑA CONVERSEMOS DE NUESTRA FAMILIA 	Cuadro N° 13 

TABLE 7: Preg.5: PRINCIPALES PROBLEMAS QUE SE DAN EN LA RELACION 
DE PADRES E HIJOS EN EL HOGAR 

TOTAL 

SEXO 

NON 	MUJ 16-21 22-30 

EDAD 

31-40 41-55 56 + n/c 
SOL- 
TERO 

ESTADO CIVIL 

CA- 	CON- SEP./ 	OTRO 
SADO 	VIV. 	ANUL. 	VIUDO 	n/c 

AREA 

NORTE CENTRO SUR 

Base Ponderada 501 180 321 40 115 159 123 59 5 99 295 45 36 13 13 128 206 16; 
35.9 64.1 8.0 23.0 31.7 24.6 11.8 1.0 19.8 58.9 9.0 7.2 2.6 2.6 25.5 41.1 33.,; 

PROBLEMAS DE 25.7 28.3 24.3 47.5 29.6 17.0 27.6 25.4 0.0 42.4 20.7 31,1 16.7 7.7 38.5 25.0 30.1 21.0 
COMUNICACION 

MALTRATO 2.2 2.8 1.9 0.0 1.7 3.8 2.4 0.0 0.0 1.0 1.4 6.7 8.3 0.0 0.0 2.3 3.4 0.6 

FALTA COOPERACION EN 14.8 12.8 15.9 17.5 7.0 16.4 22.0 8.5 20.0 11.1 16.3 13.3 16.7 7.7 15.4 16.4 13.6 15.0 
LAS TAREAS DEL HOGAR 

PROBLEMAS DE 8.0 6.7 8.7 7.5 8.7 7.5 8.1 8.5 0.0 11.1 7.8 2.2 11.1 0.0 7.7 9.4 6.8 8.4 
AUTORIDAD 

FALTA DE TIEMPO 28.9 30.6 28.0 15.0 27.0 37.1 30.9 16.9 20.0 21.2 35.3 17.8 19.4 23.1 15.4 27.3 30.6 28.1 
PARA COMPARTIR 

EXCESIVAS DEMANDAS 6.0 9.4 4.0 15.0 3.5 6.3 7.3 1.7 0.0 7.1 4.1 15.6 8.3 0.0 7.7 6.3 5.3 6.6 
DE BIENES MATERIALES 

PROBLEMAS CON LOS 6.8 5.0 7.8 7.5 3.5 10.1 6.5 1.7 40.0 4.0 7.1 4.4 13.9 7.7 7.7 6.3 7.3 6.6 
ESTUDIOS 

DIFERENCIAS DE 10.0 6.7 11.8 17.5 8.7 8.8 9.8 10.2 20.0 15.2 8.1 11.1 13.9 7.7 0.0 13.6 10.2 10.9 
VALORES Y METAS 

INCOMPRENSION 4.0 5.0 3.4 12.5 0.0 2.5 2.4 11.9 20.0 5.1 3.4 2.2 5.6 7.7 7.7 3.1 4.9 3.6 

FALTA DE CARIÑO Y 5.8 6.7 5.3 2.5 8.7 3.8 3.3 10.2 40.0 10.1 3.7 4.4 8.3 0.0 23.1 3.1 9.2 3.6 
AFECTO 

FALTA DE CONFIANZA 10.8 10.0 11.2 22.5 14.8 9.4 6.5 8.5 0.0 19.2 8.5 11.1 11.1 0.0 7.7 10.9 6.8 15.6 

OTROS 2.8 2.8 2.8 7.5 0.0 3.1 3.3 1.7 20.0 3.0 2.7 4.4 2.8 0.0 0.0 1.6 2.9 3,6 

NO TIENE PROBLEMAS 33.5 37.2 31.5 17.5 40.0 32.1 29.3 45.8 20.0 15.2 40.0 37.8 19.4 53.8 30.8 40.6 30.6 31.7 
CON LOS HIJOS 
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Estudio: CAMPAAA CONVERSEMOS DE NUESTRA FAMILIA  Cuadro N° 14 

I 

TABLE 7: Preg.5: PRINCIPALES PROBLEMAS BUE SE DAN EN LA RELACION 

DE PADRES E HIJOS EN EL HOGAR 

TOTAL PADRE 

ROL DENTRO 

MADRE 

DE SU HOGAR 

HIJO(A) 

OTRO 

N/C 

Base Ponderada 501 149 245 67 40 

29.7 48.9 13.4 8.0 

PROBLEMAS DE 25.7 25.5 19.6 44.8 32.5 

COMUNICACION 

MALTRATO 2.2 2.7 2.0 1.5 2.5 

FALTA COOPERACION EN 14.8 14.1 17.1 14.9 2.5 

LAS TAREAS DEL HOGAR 

PROBLEMAS DE 8.0 6.7 9.0 9.0 5.0 

AUTORIDAD 

FALTA DE TIEMPO 28.9 33.6 30.6 26.9 5.0 

PARA COMPARTIR 

EXCESIVAS DEMANDAS 6.0 8.7 3.3 9.0 7.5 

DE BIENES MATERIALES 

PROBLEMAS CON LOS 6.8 4.7 9.4 6.0 0.0 

ESTUDIOS 

DIFERENCIAS DE 10.0 7.4 10.6 16.4 5.0 

VALORES Y METAS 

INCOMPRENSION 4.0 4.7 3.3 4.5 5.0 

FALTA DE CARIÑO Y 5.8 5.4 6.1 3.0 10.0 

AFECTO 

FALTA DE CONFIANZA 10.8 8.1 9.4 20.9 12.5 

OTROS 2.8 3.4 2.0 4.5 2.5 

NO TIENE PROBLEMAS 33.5 40.3 35.9 11.9 30.0 

CON LOS HIJOS 

ADIMARK Ltda. 
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Estudio: CAMPW CONVERSEMOS DE NUESTRA FAMILIA 
	

Cuadro N° 15 

TABLE 8: Preg.6: PROBLEMAS EN EL BARRIO O VECINDARIO QUE ENFRENTA LA FAMILIA 

TOTAL 

SEXO 

HOM 	MUJ 16-21 22-30 

EDAD 

31-40 41-55 56 + n/c 
SOL- 
TERO 

ESTADO CIVIL 

CA- 	CON- SEP./ 	OTRO 
SADO 	VIV. 	ANUL. 	VIUDO 	n/c 

AREA 

NORTE CENTRO SUR 

Base Ponderada 501 180 321 40 115 159 123 59 5 99 295 45 36 13 13 128 206 167 

35.9 64.1 8.0 23.0 31.7 24.6 11.8 1.0 19.8 58.9 9.0 7.2 2.6 2.6 25.5 41.1 33.3 

DELINCUENCIA, 24.0 30.6 20.2 12.5 17.4 22.0 30.1 37.3 20.0 14.1 25.8 33.3 22.2 38.5 15.4 18.0 38.8 10.2 

INSEGURIDAD 

PANDILLAS JUVENILES 16.2 12.8 18.1 10.0 22.6 14.5 17.1 10.2 20.0 12.1 17.3 11.1 30.6 0.0 15.4 21.9 14.6 13.8 

QUE SON MAL EJEMPLO 

CONFLICTOS CON 4.6 6.7 3.4 7.5 6.1 3.8 3.3 5.1 0.0 7.1 4.1 4.4 2.8 0.0 7.7 3.9 6.3 3,0 

VECINOS 

FALTA DE LOCALES 9.0 11.1 7.8 15.0 8.7 8.8 8.9 6.8 0.0 8.1 8.5 17.8 8.3 0.0 7.7 7.0 11.2 7.8 

COMERCIALES CERCANOS 

DIFICULTADES CON LA 11.2 9.4 12.1 12.5 11.3 11.3 12.2 8.5 0.0 9.1 10.8 11.1 19.4 7.7 15.4 12.5 14.6 6.0 

LOCOMOC ION 

FALTA DE VIGILANCIA 27.1 35.0 22.7 22.5 21.7 21.4 33.3 42.4 40.0 22.2 27.8 33.3 22.2 30.8 38.5 21.9 35.9 20.4 

POLICIAL 

CONSULTORIO DE SALUD 17.8 18.3 17.4 22.5 24.3 18.9 11.4 11.9 20.0 16.2 18.0 28.9 16.7 0.0 7.7 29.7 14.1 13.2 
LEJANO O SIN RECURSO 

ESCUELA LEJANA O DE 10.0 10.0 10.0 5.0 14.8 11.3 8.1 3.4 20.0 4.0 10.5 24.4 8.3 7.7 0.0 16.4 7.8 7.8 
MALA CALIDAD 

FALTAN SALAS CUNAS, 9.6 7.8 10.6 7.5 15.7 10.1 6.5 5.1 0.0 5.1 10.5 15.6 5.6 15.4 7.7 12.5 9.7 7.2 
JARDIN 	INFANTIL 

FALTA DE ILUMINACION 20.4 20.0 20.6 25.0 23.5 18.2 20.3 16.9 20.0 22.2 21.4 24.4 13.9 0.0 7.7 25.8 12.1 26.3 
ALCANTAR./ PAVIMENT. 

FALTA DE AREAS 25.5 21.7 27.7 30.0 33.9 27.0 19.5 15.3 20.0 22.2 27.8 31.1 16.7 7.7 23.1 42.2 21.4 18.0 
VERDES 

OTRO 8.6 8.3 8.7 10.0 7.0 7.5 6.9 11.9 20.0 10.1 7.5 11.1 8.3 15.4 7.7 13.3 8.7 4.8 

NO TIENE PROBLEMAS 22.6 22.2 22,7 25.0 14.8 25.2 23.6 27.1 20.0 25.3 23.1 13.3 19.4 38.5 15.4 10.9 21.8 32.3 
EN ESTA AREA 
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Estudio: CAMPAÑA CONVERSEMOS DE NUESTRA FAMILIA 

TABLE 8: Preg.6: PROBLEMAS EN EL BARRIO O VECINDARIO QUE ENFRENTA LA FAMILIA 

TOTAL 

ROL DENTRO DE SU HOGAR 

PADRE MADRE HIJO(A) 

OTRO 

N/C 

Base Ponderada 501 149 245 67 40 

29.7 48.9 13.4 8.0 

DELINCUENCIA, 24.0 33.6 20.8 11.9 27.5 

INSEGURIDAD 

PANDILLAS JUVENILES 16.2 13.4 18.8 11.9 17.5 

QUE SON MAL EJEMPLO 

CONFLICTOS CON 4.6 7.4 1.6 7.5 7.5 
VECINOS 

FALTA DE LOCALES 9.0 10.1 7.8 10.4 10.0 
COMERCIALES CERCANOS 

DIFICULTADES CON LA 11.2 8.7 12.7 13.4 7.5 
LOCOMOCION 

FALTA DE VIGILANCIA 27.1 40.3 21.2 22.4 22.5 
POLICIAL 

CONSULTORIO DE SALUD 17.8 16.8 20.4 14.9 10.0 
LEJANO O SIN RECURSO 

ESCUELA LEJANA O DE 10.0 12.1 11.8 4.5 0.0 
MALA CALIDAD 

FALTAN SALAS CUNAS, 9.6 8.7 11.4 7.5 5.0 
JARDIN INFANTIL 

FALTA DE ILUMINACION 20.4 22.1 19.6 26.9 7.5 

ALCANTAR./ PAVIMENT. 

FALTA DE AREAS 25.5 24.2 29.0 22.4 15.0 

VERDES 

OTRO 8.6 8.1 8.6 10.4 7.5 

NO TIENE PROBLEMAS 22.6 19.5 22.4 25.4 30.0 

EN ESTA AREA 

ADIMARK Ltda. 
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Estudio: CAMPA1A CONVERSEMOS DE NUESTRA FAMILIA 
114. Cuadro N° 17 

TABLE 9: Preg.7: EN SU OPINION, CUALES SON LAS CARACTERISTICAS QUE MAS 
DIFICULTAN LA VIDA FAMILIAR EN LA ACTUALIDAD 

TOTAL 

SEXO 

RON 	MUJ 16-21 22-30 

EDAD 

31-40 41-55 56 + n/c 
SOL- 
TERO 

ESTADO CIVIL 

CA- 	CON- SEP./ 	OTRO 
SADO 	VIV. 	ANUL. 	VIUDO 	n/c 

AREA 

NORTE CENTRO SUR 

Base Ponderada 501 180 321 40 115 159 123 59 5 99 295 45 36 13 13 128 206 167 

35.9 64.1 8.0 23.0 31.7 24.6 11.8 1.0 19.8 58.9 9.0 7.2 2.6 2.6 25.5 41.1 33.3 

PROBLEMAS ECONOMICOS 53.3 46.1 57.3 60.0 69.6 59.1 39.0 32.2 40.0 64.6 48.5 66.7 58.3 38.5 30.8 71.1 38.8 57.5 
Y DE TRABAJO 

PERDIDA DE VALORES 41.5 48.3 37.7 35.0 31.3 43.4 48.8 44.1 60.0 33.3 44.7 28.9 50.0 30.8 61.5 30.5 45.1 45.5 
MORALES 

ORG. 	SOCIAL NO DEJA 21.8 23.3 20.9 30.0 27.0 20.1 21.1 13.6 0.0 22.2 23.1 17.8 19.4 15.4 15.4 14.8 28.2 192 
TIEMPO PARA FAMILIA 

LA INSEGURIDAD Y 15.4 14.4 15.9 25.0 19.1 10.7 11.4 23.7 0.0 19.2 11.5 33.3 8.3 15.4 30.8 21.1 16.5 9,6 
VIOLENCIA DEL MEDIO 

LA TELEVISION QUE 21.8 16.7 24.6 20.0 20.0 20.1 22.0 32.2 0.0 20.2 24.1 13.3 22.2 23.1 7.7 30.5 16.5 21.6 

AISLA A LAS PERSONAS 

MEDIOS COMUNIC. 	DIF. 29.3 29.4 29.3 17.5 23.5 29.6 36.6 30.5 60.0 21.2 33.9 28.9 22.2 30.8 7.7 22.7 35.4 26.9 

CONDUCTAS NEGATIVAS 

OTROS 3.8 5.6 2.8 2.5 0.9 3.8 5.7 6.8 0.0 3.0 2.7 0.0 8.3 15.4 23.1 2.3 6.8 1.2 
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Estudio: CAMPAAA CONVERSEMOS DE NUESTRA FAMILIA  Cuadro N° 18 

TABLE 9: Preg.7: EN SU OPINION, CUALES SON LAS CARACTERISTICAS QUE MAS 

DIFICULTAN LA VIDA FAMILIAR EN LA ACTUALIDAD 

TOTAL PADRE 

ROL DENTRO 

MADRE 

DE SU HOGAR 

HIJO(A) 

OTRO 

N/C 

Base Ponderada 501 149 245 67 40 

29.7 48.9 13.4 8.0 

PROBLEMAS ECONOMICOS 53.3 45.6 56.3 62.7 47.5 

Y DE TRABAJO 

PERDIDA DE VALORES 41.5 47.7 38.8 37.3 42.5 

MORALES 

ORG. SOCIAL NO DEJA 21.8 23.5 21.6 25.4 10.0 
TIEMPO PARA FAMILIA 

LA INSEGURIDAD Y 15.4 13.4 14.3 19.4 22.5 
VIOLENCIA DEL MEDIO 

LA TELEVISION QUE 21.8 17.4 26.1 13.4 25.0 

AISLA A LAS PERSONAS 

MEDIOS COMUNIC.  DIF. 29.3 32.9 31.0 19.4 22.5 

CONDUCTAS NEGATIVAS 

OTROS 3.8 4.0 2.9 4.5 7.5 
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Estudio: CAMPAÑA CONVERSEMOS DE NUESTRA FAMILIA  Cuadro N° 19 

TULE 10: Preg.8: ALTERNATIVAS QUE SUGERIRIA PARA AYUDAR A LAS FAMILIAS A 

TENER UNA MEJOR VIDA FAMILIAR 

TOTAL 

SEXO 

HOM  MUJ 16-21 22-30 

EDAD 

31-40 41-55 56 + n/c 

SOL- 

TERO 

ESTADO CIVIL 

CA-  CON- SEP./  OTRO 

SADO  VIV.  ANUL.  VIUDO  n/c 

AREA 

NORTE CENTRO SUR 

Base Ponderada 501 180 321 40 115 159 123 59 5 99 295 45 36 13 13 128 206 167 

35.9 64.1 8.0 23.0 31.7 24.6 11.8 1.0 19.8 58.9 9.0 7.2 2.6 2.6 25.5 41.1 33.3 

REFORMAS A LAS LEYES 23.4 19.4 25.5 22.5 20.9 23.3 26.0 22.0 40.0 23.2 20.3 33.3 36.1 15.4 30.8 22.7 20.9 26.9 
RELATIVAS A FAMILIA 

ORGANILDE VIDA q/DE 31.7 35.6 29.6 37.5 32.2 30.2 35.0 25.4 20.0 34.3 31.2 33.3 273 38.5 23.1 15.6 44.7 28.1 
MAS TIEMPO A FAMILIA 

+ CENTROS DE CUIDADO 8.2 3.3 10.9 2.5 11.3 10.7 2.4 10.2 20.0 7.1 7.1 13.3 8.3 23.1 7.7 13.3 7.3 5.4 
DE NIÑOS Y ANCIANOS 

MAS PUESTOS DE 24.6 23.9 24.9 15.0 31.3 23.3 22.8 27.1 0.0 21.2 25.8 28.9 25.0 23.1 7.7 38.3 18.0 22.2 
TRABAJO 

MEJORES REMUNERACIO- 33.9 33.3 34.3 32.5 40.9 35.2 28.5 28.8 40.0 38.4 33.9 35.6 25.0 30.8 23.1 36.7 30.1 36.5 
NES LABORALES 

MAYOR PREPARACIDN 25.7 22.8 27.4 35.0 31.3 23.3 25.2 18.6 0.0 34.3 25.4 24.4 19.4 7.7 7.7 22.7 25.7 28.1 
PARA VIDA FAMILIAR 

MAYOR ACCESO LUGARES 9.0 9.4 8.7 17.5 10.4 10.1 6.5 3.4 0.0 8.1 9.8 8.9 0.0 7.7 23.1 13.3 9.2 5.4 
RECREACION FAMILIAR 

PROG.MED.DE  COMUNIC. 23.8 26.1 22.4 12.5 13.9 27.7 30.9 23.7 40.0 15.2 29.8 11.1 19,4 15.4 15.4 18.8 28.2 22.2 
q/FORTALEZC.  FAMILIA 

OPORT.TRAB.REMUNERA- 24.6 20.6 26.8 22.5 24.3 28.9 19.5 27.1 0.0 22.2 26.4 28.9 19.4 15.4 7.7 29.7 21.8 240 

DO d/MUJER EN HOGAR 

OTROS 3.2 5.0 2.2 0.0 2.6 1.9 4.1 8.5 0.0 2.0 3.4 2.2 5.6 7.7 0.0 3.1 4.4 18 
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Estudio: CAMPA;A CONVERSEMOS DE NUESTRA FAMILIA  Cuadro n° 20 

TABLE 10: Preg.8: ALTERNATIVAS QUE SUGERIRIA PARA AYUDAR A LAS FAMILIAS A 

TENER UNA MEJOR VIDA FAMILIAR 

TOTAL 

ROL DENTRO DE SU HOGAR 

PADRE MADRE HIJO(A) 

OTRO 

N/C 

Base Ponderada 501 149 245 67 40 

29.7 48.9 13.4 8.0 

REFORMAS A LAS LEYES 23.4 18.8 26.5 19.4 27.5 

RELATIVAS A FAMILIA 

ORGANILDE VIDA q/DE 31.7 36.9 29.0 34.3 25.0 

MAS TIEMPO A FAMILIA 

+ CENTROS DE CUIDADO 8.2 4.0 11.4 4.5 10.0 

DE NIÑOS Y ANCIANOS 

MAS PUESTOS DE 24.6 24.8 26.1 17.9 25.0 
TRABAJO 

MEJORES REMUNERACIO- 33.9 31.5 33.5 46.3 25.0 

NES LABORALES 

MAYOR PREPARACION 25.7 22.1 25.3 31.3 32.5 

PARA VIDA FAMILIAR 

MAYOR ACCESO LUGARES 9.0 10.1 8.6 9.0 7.5 

RECREACION FAMILIAR 

PROG.MED.DE  COMUNIC. 23.8 27.5 24.9 14.9 17.5 

q/FORTALE1C.  FAMILIA 

OPORT.TRAB.REMUNERA- 24.6 20.1 28.6 22.4 20.0 

DO d/MUJER EN HOGAR 

OTROS 3.2 5.4 2.4 1.5 2.5 
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TABLE 11: Preg.10: EDAD 

Estudio: CAMPAAA CONVERSEMOS DE NUESTRA FAMILIA 
	

Cuadro N° 21 

SEXO 	EDAD 	ESTADO CIVIL 	AREA 

SOL- CA- 	CON- SEP./ 	OTRO 
TOTAL 	NON 	MUJ 	16-21 22-30 31-40 41-55 56 + n/c 	TERO SADO VIV. ANUL. VIUDO n/c 	NORTE CENTRO SUR 

Base Ponderada 	501 	180 	321 	40 	115 	159 	123 	59 	5 	99 	295 	45 	36 	13 	13 	128 	206 	167 

	

35.9 64.1 	8.0 23.0 31.7 24.6 11.8 1.0 19.8 58.9 9.0 7.2 2.6 2.6 25.5 41.1 33.3 

16 - 21 Míos 	40 	12 	28 	40 	O 	O 	O 	O 	O 	34 	4 	2 	O 	O 	O 	8 	12 	20 
8.0 6.7 8.7 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 34.3 1.4 4.4 0.0 0.0 0.0 6.3 5.8 12.Q 

22 - 30 Años 	115 	22 	93 	O 	115 	O 	O 	O 	O 	38 	53 	14 	7 	O 	3 	43 	36 	36 

	

23.0 	12.2 	29.0 	0.0 	100.0 	0.0 	0.0 	0.0 	0.0 	38.4 	18.0 	31.1 	19.4 	0.0 	23.1 	33.6 17.5 21.6 

31 - 40 Alos 	159 	53 	106 	O 	O 	159 	O 	O 	O 	13 	113 	14 	16 	O 	3 	38 	54 	67 

	

31.7 	29.4 	33.0 	0.0 	0.0 	100.0 	0.0 	0.0 	0.0 	13.1 	38.3 	31.1 	44.4 	0.0 	23.1 	29.7 26.2 40.1 

41 - 55 Años 	123 	53 	70 	O 	O 	O 	123 	O 	O 	10 	89 	7 	11 	4 	2 	34 	57 	32 

	

24.6 	29.4 	21.8 	0.0 	0.0 	0.0 	100.0 	0.0 	0.0 	10.1 	30.2 	15.6 	30.6 	30.8 	15.4 	26.6 27.7 19.2 

566 Más Años 	59 	38 	21 	O 	O 	O 	O 	59 	O 	3 	34 	8 	2 	9 	3 	5 	43 	11 

	

11.8 	21.1 	6.5 	0.0 	0.0 	0.0 	0.0 	100.0 	0.0 	3.0 	11.5 	17.8 	5.6 	69.2 	23.1 	3.9 	20.9 	6.E 

No contesta 	5 	2 	3 	O 	O 	O 	O 	O 	5 	1 	2 	O 	O 	O 	2 	O 	4 	1 

	

1.0 	1.1 	0.9 	0.0 	0.0 	0.0 	0.0 	0.0 	100.0 	1.0 	0.7 	0.0 	0.0 	0.0 	15.4 	0.0 	1.9 	0.6 

Chi Square 	38.73 	1000+ 	237.00 	 51.43 

	

p=.00I 	p=.001 
	

p=.001 	p=.001 
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Estudio: CAMPAAA CONVERSEMOS DE NUESTRA FAMILIA  Cuadro n° 22 

TABLE 11: Preg.I0: EDAD 

TOTAL PADRE 

ROL DENTRO DE SU HOGAR 

MADRE  HIJO(A) 

OTRO 

N/C 

Base Ponderada 501 149 245 67 40 

29.7 48.9 13.4 8.0 

16 - 21 Años 40 1 9 27 3 

8.0 0.7 3.7 40.3 7.5 

22 - 30 Años 115 14 66 27 8 

23.0 9.4 26.9 40.3 20.0 

31  - 40 Alos 159 49 95 8 7 
31.7 32.9 38.8 11.9 17.5 

41  - 55 Años 123 50 60 4 9 

24.6 33.6 24.5 6.0 22.5 

56 é Más Alos 59 34 14 0 11 

11.8 22.8 5.7 0.0 27.5 

No contesta 5 1 1 1 2 

1.0 0.7 0.4 1.5 5.0 

Chi Square 201.97 

v.001 
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Estudio: CAMPA1A CONVERSEMOS DE NUESTRA FAMILIA  Cuadro N° 23 

TABLE  12:  Preg.11:  SEXO 

SEXO EDAD 

SOL- 

ESTADO CIVIL 

CA-  CON- SEP./  OTRO 

AREA 

TOTAL HOM MUJ 16-21 22-30 31-40 41-55 56 + n/c TERO SADO  VIV.  ANUL.  VIUDO  n/c NORTE CENTRO SUR 

Base Ponderada 501 180 321 40 115 159 123 59 5 99 295 45 36 13 13 128  206 167 

35.9 64.1 8.0 23.0 31.7 24.6 11.8 1.0 19.8 58.9 9.0 7.2 2.6 2.6 25.5  41.1 33.3 

HOMBRE 180 180 0 12 22 53 53 38 2 23 130 13 5 2 7 28  97 55 
35.9 100.0 0.0 30.0 19.1 33.3 43.1 64.4 40.0 23.2 44.1 28.9 13.9 15.4 53.8 21.9  47.1 32.9 

MUJER 321 0 321 28 93 106 70 21 3 76 165 32 31 11 6 100  109 112 
64.1 0.0 100.0 70.0 80.9 66.7 56.9 35.6 60.0 76.8 55.9 71.1 86.1 84.6 46.2 78.1  52.9 67.1 

Chi Square 
 

501.00  38.73 
 

28.18  22.78 
v.001  p=.001 
 

p=.001  v.001 

ADIMARK Ltda. 
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Estudio: CAMPAAA CONVERSEMOS DE NUESTRA FAMILIA  Cuadro N° 24 

TABLE 12: Preg.11: SEXO 

TOTAL PADRE 

ROL DENTRO 

MADRE 

DE SU HOGAR 

HIJO(A) 

OTRO 

N/C 

Base Ponderada 501 149 245 67 40 

29.7 48.9 13.4 8.0 

HOMBRE 180 149 0 17 14 

35.9 100.0 0.0 25.4 35.0 

MUJER 321 0 245 50 26 

64.1 0.0 100.0 74.6 65.0 

Chi Square 406.36 

p..001 
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Estudio: CAMPA1A CONVERSEMOS DE NUESTRA FAMILIA 	Cuadro N° 25 

TABLE 13: Preg.12: ESTADO CIVIL 

SEXO 	EDAD 	ESTADO CIVIL 	AREA 

SOL- CA- 	CON- SEP./ 	OTRO 
TOTAL 	HOM 	MUJ 	16-21 22-30 31-40 41-55 56 + m/c 	TERO SAPO VIV. ANUL. VIUDO n/c 	NORTE CENTRO SUR 

Base Ponderada 	501 	180 	321 	40 	115 	159 	123 	59 	5 	99 	295 	45 	36 	13 	13 	128 	206 	167 

	

35.9 64.1 	8.0 23.0 31.7 24.6 11,8 1.0 19.8 58.9 9.0 7.2 2.6 2.6 25.5 41.1 33.3 

SOLTERO 	99 	23 	76 	34 	38 	13 	10 	3 	1 	99 	O 	O 	O 	O 	O 	16 	36 	47 
19.8 12.8 23.7 85.0 33.0 8.2 8.1 5.1 20.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 12.5 17.5 28,1 

CASADO LEGALMENTE 	295 	130 	165 	4 	53 	113 	89 	34 	2 	O 	295 	O 	O 	O 	O 	74 	128 	93 

	

58.9 	72.2 	51.4 	10.0 	46.1 	71.1 	72.4 	57.6 	40.0 	0.0 	100.0 	0,0 	0.0 	0.0 	0.0 	57.8 62.1 55.7 

CONVIVIENTE 	45 	13 	32 	2 	14 	14 	7 	8 	O 	O 	O 	45 	O 	O 	O 	20 	15 	10 

	

9.0 	7.2 	10.0 	5.0 	12.2 	8.8 	5.7 	13.6 	0.0 	0.0 	0.0 	100.0 	0.0 	0.0 	0.0 	15.6 	7.3 	6.0 

SEPARADO - ANULADO 	36 	5 	31 	O 	7 	16 	11 	2 	O 	O 	O 	O 	36 	O 	O 	12 	9 	15 

	

7.2 	2.8 	9.7 	0.0 	6.1 	10.1 	8.9 	3.4 	0.0 	0.0 	0.0 	0.0 	100.0 	0.0 	0.0 	9.4 	4.4 	9.0 

VIUDO 	13 	2 	11 	O 	O 	O 	4 	9 	O 	O 	O 	O 	O 	13 	O 	3 	10 	O 

	

2.6 	1.1 	3.4 	0.0 	0.0 	0.0 	3.3 	15.3 	0.0 	0.0 	0.0 	0.0 	0.0 	100.0 	0.0 	2.3 	4.9 	0.0 

OTRO 	3 	1 	2 	O 	1 	1 	O 	1 	O 	O 	O 	O 	O 	O 	3 	1 	2 	O 
0.6 0.6 0.6 0.0 0.9 0.6 0.0 1.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 23.1 0.8 1.0 0.0 

No contesta 	10 	6 	4 	O 	2 	2 	2 	2 	2 	O 	O 	O 	O 	O 	10 	2 	6 	2 
2.0 3.3 1.2 0.0 1.7 1.3 1.6 3.4 40.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 76.9 1.6 2.9 1.2 

Chi Sguare 
	

28.90 	247.28 
	

1000+ 	 34.57 

	

p..001 	p..001 
	

p..001 	 p..001 

ADIMARK Ltda. 



Estudio: CAMPAIIA CONVERSEMOS DE NUESTRA FAMILIA  Cuadro N° 26 

TABLE 13: Preg.12: ESTADO CIVIL 

TOTAL 

ROL DENTRO DE SU HOGAR 

PADRE MADRE HIJO(A) 

OTRO 

NIC 

Base Ponderada 501 149 245 67 40 

29.7 48.9 13.4 8.0 

SOLTERO 99 3 21 62 13 
19.8 2.0 8.6 92.5 32.5 

CASADO LEGALMENTE 295 125 158 2 10 

58.9 83.9 64.5 3.0 25.0 

CONVIVIENTE 45 10 25 1 9 
9.0 6.7 10.2 1.5 22.5 

SEPARADO - ANULADO 36 5 28 2 I 

7.2 3.4 11.4 3.0 2.5 

VIUDO 13 2 9 0 2 
2.6 1.3 3.7 0.0 5.0 

OTRO 3 0 2 0 1 

0.6 0.0 0.8 0.0 2.5 

No contesta 10 4 2 0 4 

2.0 2.7 0.8 0.0 10.0 

Chi Square 333.03 

g:.001 

ADIMARK Ltda. 
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Estudio: CAMPAÑA CONVERSEMOS DE NUESTRA FAMILIA 
 

Cuadro N° 27 

TABLE 14:  Preg.13:  ROL DENTRO DE SU HOGAR 

SEXO 

TOTAL  HOM  MILI  16-21 22-30 

EDAD 

31-40 41-55 56 + n/c 

SOL- 

TERO 

ESTADO CIVIL 

CA-  CON- SEP./  OTRO 

SADO  VIV.  ANUI.  VIUDO  n/c 

AREA 

NORTE CENTRO SUI 

Base Ponderada 501 180 321 40 115 159 123 59 5 99 295 45 36 13 13 128 206 167 

35.9 64.1 8.0 23.0 31.7 24.6 11.8 1.0 19.8 58.9 9.0 7.2 2.6 2.6 25.5 41.1 33.3 

PADRE 149 149 0 1 14 49 50 34 1 3 125 10 5 2 4 26 82 41 

29.7 82.8 0.0 2.5 12.2 30.8 40.7 57.6 20.0 3.0 42.4 22.2 13.9 15.4 30.8 20.3 39.8 24.6 

MADRE 245 0 245 9 66 95 60 14 1 21 158 25 28 9 4 91 77 77 

48.9 0.0 76.3 22.5 57.4 59.7 48.8 23.7 20.0 21.2 53.6 55.6 77.8 69.2 30.8 71.1 37.4 46.1 

HIJO(A) 67 17 50 27 27 8 4 0 1 62 2 1 2 0 0 7 27 33 
13.4 9.4 15.6 67.5 23.5 5.0 3.3 0.0 20.0 62.6 0.7 2.2 5.6 0.0 0.0 5.5 13.1 19.3 

ABUELO(A) 3 1 2 0 0 0 1 2 0 0 1 0 0 1 1 0 2 1 
0.6 0.6 0.6 0.0 0.0 0.0 0.8 3.4 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0 7.7 7.7 0.0 1.0 0.6 

NIETO(A) 2 2 0 1 0 1 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 1 1 
0.4 1.1 0,0 2.5 0.0 0.6 0.0 0.0 0.0 2.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.5 0.6 

YERNO-NUERA 2 1 1 1 1 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 2 

0.4 0.6 0.3 2.5 0.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3 2.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.2 

OTRO PARENTESCO 10 3 7 0 3 2 2 3 0 3 2 4 1 0 0 1 5 4 
2.0 1.7 2.2 0.0 2.6 1.3 1.6 5.1 0.0 3.0 0.7 8.9 2.8 0.0 0.0 0.8 2.4 2.4 

No contesta 23 7 16 1 4 4 6 6 2 8 6 4 0 1 4 3 12 8 
4.6 3.9 5.0 2.5 3.5 2.5 4.9 10.2 40.0 8.1 2.0 8.9 0.0 7.7 30.8 2.3 5.8 4.8 

Chi Sguare 
 

410.54  230.64 
 

374.37  51.53 

p..001  p..001 
 

p..001  p..001 

ADIMARK Ltda. 



Estudio: CAMPAÑA CONVERSEMOS DE NUESTRA FAMILIA 
 

Cuadro n° 28 

TABLE 14: Preg.13: ROL DENTRO DE SU HOGAR 

TOTAL 

ROL DENTRO 

MADRE 

DE SU HOGAR 

HIJO(A) 

OTRO 

N/C PADRE 

Base Ponderada 501 149 245 67 40 

29.7 48.9 13.4 8.0 

PADRE 149 149 0 0 0 

29.7 100.0 0.0 0.0 0.0 

MADRE 245 0 245 0 0 

48.9 0.0 100.0 0.0 0.0 

HIJO(A) 67 0 0 67 0 

13.4 0.0 0.0 100.0 0.0 

ABUELO(A) 3 0 0 0 3 

0.6 0.0 0.0 0.0 7.5 

NIETO(A) 2 0 0 0 2 

0.4 0.0 0.0 0.0 5.0 

YERNO - NUERA 2 0 0 0 2 

0.4 0.0 0.0 0.0 5.0 

OTRO PARENTESCO 10 0 0 0 10 

2.0 0.0 0.0 0.0 25.0 

No contesta 23 0 0 0 23 

4.6 0.0 0.0 0.0 57.5 

Chi Square 1000+ 

p..001 

ADIMARK Ltda. 

r 1 



Estudio: LAMPA1A CONVERSEMOS DE NUESTRA FAMILIA  Cuadro N° 29 

TABLE 15:  Preg.14:  COMUNA DE RESIDENCIA 

SEXO 

TOTAL  HOM  MUJ 16-21 22-30 

EDAD 

31-40 41-55 56 + n/c 

SOL- 

TERO 

ESTADO CIVIL 

CA-  CON- SEP./  OTRO 

SADO  VIV.  ANUL.  VIUDO  n/c 

AREA 

NORTE CENTRO SUll 

Base Ponderada 501 180 321 40 115 159 123 59 5 99 295 45 36 13 13 128 206 167 

35.9 64.1 8.0 23.0 31.7 24.6 11.8 1.0 19.8 58.9 9.0 7.2 2.6 2.6 25.5 41.1 33.3 

CALAMA 75 6 69 4 34 16 18 3 0 11 40 13 8 2 1 75 0 0 

15.0 3.3 21.5 10.0 29.6 10.1 14.6 5.1 0.0 11.1 13.6 28.9 22.2 15.4 7.7 58.6 0.0 0.0 

COYHAIOUE 64 19 45 11 12 28 12 1 0 18 37 5 3 0 1 0 0 64 

12.8 10.6 14.0 27.5 10.4 17.6 9.8 1.7 0.0 18.2 12.5 11.1 8.3 0.0 7.7 0.0 0.0 38.3 

ARICA 38 14 24 4 6 16 12 0 0 5 24 5 4 0 0 38 0 D 
7.6 7.8 7.5 10.0 5.2 10.1 9.8 0.0 0.0 5.1 8.1 11.1 11.1 0.0 0.0 29.7 0.0 0.3 

LAS CONDES 35 18 17 0 4 11 12 8 0 4 24 4 0 1 2 0 35 0 
7.0 10.0 5.3 0.0 3.5 6.9 9.8 13.6 0.0 4.0 8.1 8.9 0.0 7.7 15.4 0.0 17.0 0.0 

MAFIL 18 9 9 2 2 10 2 2 0 7 9 1 1 0 0 0 0 18 
3.6 5.0 2.8 5.0 1.7 6.3 1.6 3.4 0.0 7.1 3.1 2.2 2.8 0.0 0.0 0.0 0.0 10.8 

PROVIDENCIA 16 8 8 1 2 0 5 8 0 3 8 1 1 3 0 0 16 
3.2 4.4 2.5 2.5 1.7 0.0 4.1 13.6 0.0 3.0 2.7 2.2 2.8 23.1 0.0 0.0 7.8 0.0 

LA REINA 13 7 6 1 0 5 3 3 1 1 10 1 0 0 1 0 13 0 
2.6 3.9 1.9 2.5 0.0 3.1 2.4 5.1 20.0 1.0 3.4 2.2 0.0 0.0 7.7 0.0 6.3 0.0 

010A 11 5 6 1 2 1 2 5 0 2 7 1 0 1 0 0 11 0 

2.2 2.8 1.9 2.5 1.7 0.6 1.6 8.5 0.0 2.0 2.4 2.2 0.0 7.7 0.0 0.0 5.3 0.0 

MAIPU 10 4 6 0 3 4 2 0 1 1 6 1 1 1 0 0 10 0 

2.0 2.2 1.9 0.0 2.6 2.5 1.6 0.0 20.0 1.0 2.0 2.2 2.8 7.7 0.0 0.0 4.9 0.0 

LA FLORIDA 10 6 4 0 2 3 4 1 0 1 8 0 0 0 1 0 10 0 

2.0 3.3 1.2 0.0 1.7 1.9 3.3 1.7 0.0 1.0 2.7 0.0 0.0 0.0 7.7 0.0 4.9 0.0 

VITACURA 10 5 5 0 0 1 7 2 0 0 8 0 2 0 0 0 10 0 

2.0 2.8 1.6 0.0 0.0 0.6 5.7 3.4 0.0 0.0 2.7 0.0 5.6 0.0 0.0 0.0 4.9 0,0 

PUNTA ARENAS 10 3 7 1 2 4 2 1 0 2 8 0 0 0 0 0 0 10 

2.0 1.7 2.2 2.5 1.7 2.5 1.6 1.7 0.0 2.0 2.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 6,0 

POLLAICO 10 1 9 1 4 2 2 1 0 5 5 0 0 0 0 0 0 10 

2.0 0.6 2.8 2.5 3.5 1.3 1.6 1.7 0.0 5.1 1.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 6.0 

(continued) 
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Estudio: CAMPA1A CONVERSEMOS DE NUESTRA FAMILIA 
 

Cuadro N° 29 
(Cont.) 

TABLE  15:  Preg.I4:  COMUNA DE 

(continued) 

TOTAL 

SEXO 

NOM 

RESIDENCIA 

MUJ 16-21 22-30 

EDAD 

31-40 41-55 56 + nlc 

SOL- 

TERO 

ESTADO CIVIL 

CA-  CON- SEP./  OTRO 

SADO  VIV.  ANUL.  VIUDO  n/c 

AREA 

NORTE CENTRO SUE 

Base Ponderada 501 180 321 40 115 159 123 59 5 99 295 45 36 13 13 128 206 167 

35.9 64.1 8.0 23.0 31.7 24.6 11.0 1.0 19.8 58.9 9.0 7.2 2.6 2.6 25.5 41.1 33.3 

SANTIAGO 9 1 8 2 1 1 2 3 O 3 3 O 1 2 O O 9 0 

1.8 0.6 2.5 5.0 0.9 0.6 1.6 5.1 0.0 3.0 1.0 0.0 2.8 15.4 0.0 0.0 4.4 0.3 

AYSEN 8 3 5 O O 5 3 O O 1 5 O 1 O 1 O O 2 

1.6 1.7 1.6 0.0 0.0 3.1 2.4 0.0 0.0 1.0 1.7 0.0 2.8 0.0 7.7 0.0 0.0 4.8 

PUERTO MONTT 7 2 5 O 1 4 1 1 O 1 5 O 1 O O O O 7 
1.4 1.1 1.6 0.0 0.9 2.5 0.8 1.7 0.0 1.0 1.7 0.0 2.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.2 

CORRAL 7 1 6 O 5 2 O O O 4 3 O O O O O O 
1.4 0.6 1.9 0.0 4.3 1.3 0.0 0.0 0.0 4.0 1.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.2 

VALPARAISO 6 3 3 1 1 1 1 2 O 2 4 O O O O O 6 
1.2 1.7 0.9 2.5 0.9 0.6 0.8 3.4 0.0 2.0 1.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.9 0.19 

LINARES 6 3 3 O 1 2 3 O O O 2 O 4 O O O O 6 
1.2 1.7 0.9 0.0 0.9 1.3 2.4 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 11.1 0.0 0.0 0.0 0.0 3.6 

EL BOSOUE 5 1 4 O 1 2 2 O O 2 2 O 1 O O O 5 0 
1.0 0.6 1.2 0.0 0.9 1.3 1.6 0.0 0.0 2.0 0.7 0.0 2.8 0.0 0.0 0.0 2.4 0.9 

LA PINTANA 4 3 1 O 2 O 2 O O 1 2 O O O 1 O 4 O 

0.8 1.7 0.3 0.0 1.7 0.0 1.6 0.0 0.0 1.0 0.7 0.0 0.0 0.0 7.7 0.0 1.9 0.0 

MACUL 4 2 2 1 O O 1 2 O 1 2 O 0 1 O O 4 O 

0.8 1.1 0.6 2.5 0.0 0.0 0.8 3.4 0.0 1.0 0.7 0.0 0.0 7.7 0.0 0.0 1.9 0.0 

LO BARNECNEA 4 2 2 1 O 1 1 1 O O 3 1 O O O O 4 O 

0.8 1.1 0.6 2.5 0.0 0.6 0.8 1.7 0.0 0.0 1.0 2.2 0.0 0.0 0.0 0.0 1.9 0.0 

VI1A DEL MAR 4 2 2 O 1 O 1 2 O 1 3 O O O O O 4 0 

0.8 1.1 0.6 0.0 0.9 0.0 0.8 3.4 0.0 1.0 1.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.9 0.0 

RENCA 3 1 2 O O 1 1 1 O O 2 1 O O O O 3 0 

0.6 0.6 0.6 0.0 0.0 0.6 0.8 1.7 0.0 0.0 0.7 2.2 0.0 0.0 0.0 0.0 1.5 0,0 

LO ESPEJO 3 1 2 O 1 2 O O O O 3 O O O O O 3 0 

0.6 0.6 0.6 0.0 0.9 1.3 0.0 0.0 0.0 0.0 1.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.5 0.0 

(continued) 



Estudio: CAMPAÑA CONVERSEMOS DE NUESTRA FAMILIA  Cuadro N° 29 

(Cont.) 

TABLE 15:  Preg.14:  COMUNA DE RESIDENCIA 

(continued) 

SEXO 

TOTAL  HOM  MUJ 16-21 22-30 

EDAD 

31-40 41-55 56 + n/c 

SOL- 

TERO 

ESTADO CIVIL 

CA-  CON- SEP./  OTRO 

SADO  VIV.  ANUL.  VIUDO  n/c 

AREA 

NORTE CENTRO Sal 

Base Ponderada 501 180 321 40 115 159 123 59 5 99 295 45 36 13 13 128 206 167 

35.9 64.1 8.0 23.0 31.7 24.6 11.8 1.0 19.8 58.9 9.0 7.2 2.6 2.6 25.5 41.1 33.3 

SAN MIGUEL 3 1 2 0 0 0 3 0 0 2 I 0 0 0 0 0 3 0 

0.6 0.6 0.6 0.0 0.0 0.0 2.4 0.0 0.0 2.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.5 0.0 

PEDRO AGUIRRE CERDA 3 2 1 O 1 O 1 1 0 0 I 2 O 0 0 0 3 O 

0.6 1.1 0.3 0.0 0.9 0.0 0.8 1.7 0.0 0.0 0.3 4.4 0.0 0.0 0.0 0.0 1.5 0.0 

PEIALOLEN 3 1 2 0 0 2 1 0 0 0 2 0 1 0 0 0 3 

0.6 0.6 0.6 0.0 0.0 1.3 0.8 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 2.8 0.0 0.0 0.0 1.5 0.0 

PUENTE ALTO 3 2 I 0 0 2 1 0 0 1 0 1 1 0 0 0 3 
0.6 1.1 0.3 0.0 0.0 1.3 0.8 0.0 0.0 1.0 0.0 2.2 2.8 0.0 0.0 0.0 1.5 0.0 

OUILPUE 3 0 3 1 1 1 0 0 O 2 1 0 0 0 0 0 3 0 
0.6 0.0 0.9 2.5 0.9 0.6 0.0 0.0 0.0 2.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.5 0.0 

RANCAGUA 3 1 2 1 0 0 2 0 0 1 2 0 0 0 0 0 3 0 

0.6 0.6 0.6 2.5 0.0 0.0 1.6 0.0 0.0 1.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.5 0.0 

CONCEPC ION 3 1 2 0 1 0 1 I 0 1 2 0 0 0 0 0 0 3 

0.6 0.6 0.6 0.0 0.9 0.0 0.8 1.7 0.0 1.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.8 

LAMPA 3 1 2 0 0 1 1 I O 0 2 0 O 1 0 0 3 0 

0.6 0.6 0.6 0.0 0.0 0.6 0.8 1.7 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 7.7 0.0 0.0 1.5 0.0 

O'HIGGINS 3 0 3 0 I 2 0 0 0 0 2 0 0 0 1 3 0 0 

0.6 0.0 0.9 0.0 0.9 1.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 7.7 2.3 0.0 0.0 

INDEPENDENCIA 2 O 2 0 1 1 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 2 0 

0.4 0.0 0.6 0.0 0.9 0.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 7.7 0.0 1.0 0.0 

CONCHALI 2 I 1 0 1 0 1 0 0 0 I I 0 0 0 0 2 0 

0.4 0.6 0.3 0.0 0.9 0.0 0.8 0.0 0.0 0.0 0.3 2.2 0.0 0.0 0.0 0.0 1.0 0.0 

HUECHURABA 2 1 I 0 1 1 0 0 0 I 1 0 0 0 0 0 2 0 

0.4 0.6 0.3 0.0 0.9 0.6 0.0 0.0 0.0 1.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.0 0 O 

QUINTA NORMAL 2 1 1 0 1 1 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 2 0 

0.4 0.6 0.3 0.0 0.9 0.6 0.0 0.0 0.0 2.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.0 00 

(continued) 



Estudio: CAMPA1A CONVERSEMOS DE NUESTRA FAMILIA 
 

Cuadro N° 29 

(Cont.) 

TABLE 15:  Preg.14:  COMUNA DE RESIDENCIA 

(continuad) 

SEXO 

TOTAL  RON  MUJ 16-21 22-30 

EDAD 

31-40 41-55 56 + n/c 

SOL- 

TERO 

ESTADO CIVIL 

CA-  CON- SEP./  OTRO 

SADO  VIV.  ANUL.  VIUDO  n/c 

AREA 

NORTE CENTRO SUR 

Base Ponderada 501 180 321 40 115 159 123 59 5 99 295 45 36 13 13 128 206 16 7  

35.9 64.1 8.0 23.0 31.7 24.6 11.8 1.0 19.8 58.9 9.0 7.2 2.6 2.6 25.5 41.1 33.1 

LA GRANJA 2 1 1 O 2 O O O O O 2 O O O 0 O 2 0 
0.4 0.6 0.3 0.0 1.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.0 0.0 

SAN RAMON 2 2 O 0 O 1 1 O O 0 2 O O O O O 2 
0.4 1.1 0.0 0.0 0.0 0.6 0.6 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.0 0.0 

SAN JOAGUIN 2 O 2 1 1 O O O O 1 O O I O O O 2 0 
0.4 0.0 0.6 2.5 0.9 0.0 0.0 0.0 0.0 1.0 0.0 0.0 2.8 0.0 0.0 0.0 1.0 0.0 

SAN BERNARDO 1 1 01 1000 1 10000 020 
0.4 0.6 0.3 0.0 0.9 0.6 0.0 0.0 0.0 1.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.0 0.0 

ANTOFAGASTA 2 1 1 O O 1 1 O O O 1 O O 1 O 2 O 0 
0.4 0.6 0.3 0.0 0.0 0.6 0.8 0.0 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0 7.7 0.0 1.6 0.0 0.0 

CANELA 2 2 O O O 1 O 1 O O 2 O O O O O 2 O 
0.4 1.1 0.0 0.0 0.0 0.6 0.0 1.7 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0,0 1.0 0.0 

CURICO 2 O 2 O O 2 O O O O 1 O 1 O O O O 2 
0.4 0.0 0.6 0.0 0.0 1.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3 0.0 2.8 0.0 0.0 0.0 0.0 1.2 

TALCAHUANO 2 1 1 O O O O 2 O O 1 O 1 O O O O 2 
0.4 0.6 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 3.4 0.0 0.0 0.3 0.0 2.8 0.0 0.0 0.0 0.0 1.2 

CHIGUAYANTE 2 1 1 O O 1 1 O O O 1 1 O O O O O 
0.4 0.6 0.3 0.0 0.0 0.6 0.8 0.0 0.0 0.0 0.3 2.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.2 

CURACAUTIN 2 1 1 O O 1 O O 1 1 1 O O O O 0 O 2 

0.4 0.6 0.3 0.0 0.0 0.6 0.0 0.0 20.0 1.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0,0 0.0 1.2 

LAUTARO 2 1 1 O O 2 O O O O 0 O 2 O O O O 2 

0.4 0.6 0.3 0.0 0.0 1.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.6 0.0 0.0 0.0 0.0 1.2 

VALDIVIA 2 O 2 1 1 O O O O 1 1 O 0 O 0 O O 2 

0.4 0.0 0.6 2.5 0.9 0.0 0.0 0.0 0.0 1.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.2 

RECOLETA 1 1 O O 1 O O O O 1 O O O O O O 1 O 

0.2 0.6 0.0 0.0 0.9 0.0 0.0 0.0 0.0 1.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.5 0,0 

(continuad) 



Estudio: CAMPA1A CONVERSEMOS DE NUESTRA FAMILIA 
 

Cuadro N° 29 

(Cont.) 

TABLE  15:  Preg.14:  COMUNA DE RESIDENCIA 

(continued) 

SEXO 

TOTAL  HOM  MUJ 16-21 22-30 

EDAD 

31-40 41-55 56 + n/c 

SOL- 

TERO 

ESTADO CIVIL 

CA-  CON- SEP./  OTRO 

SADO  VIV.  ANUL.  VIUDO  n/c 

AREA 

NORTE CENTRO SUR 

Base Ponderada 501 180 321 40 115 159 123 59 5 99 295 45 36 13 13 128 206 167  

35.9 64.1 8.0 23.0 31.7 24.6 11.8 1.0 19.8 58.9 9.0 7.2 2.6 2.6 25.5 41.1 33.3 

ESTACION CENTRAL 1 1 O O O O O 1 O O 1 O O O O O 1 O 

0.2 0.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.7 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.5 0.0 

PUDAHUEL 1 O 1 O O 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 O 

0.2 0.0 0.3 0.0 0.0 0.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.5 0.0 

LO PRADO 1 1 O O O 1 O O O O 1 O O O O O 1 
0.2 0.6 0.0 0.0 0.0 0.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.5 0.0 

CERRILLOS 1 O 1 O 1 O O O O O 1 O O O O O 1 0 

0.2 0.0 0.3 0.0 0.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.5 0.0 

LA CISTERNA 1 1 O O O 1 O O O O 1 O O O O O 1 O 

0.2 0.6 0.0 0.0 0.0 0.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.5 0.0 

VALLENAR 1 1 O O O O O 1 O O O O O O 1 1 0 

0.2 0.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 7.7 0.8 0.0 0.0 

LA SERENA 1 1 O O O O 1 O O O 1 O O O O 1 O O 

0.2 0.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.8 0.0 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.8 0.0 0.0 

MONTE PATRIA 1 1 O O O O 1 O O O 1 O O O O 1 O 0 

0.2 0.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.8 0.0 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.8 0.0 0.0 

VILLA ALEMANA 1 1 O O 1 O O O O O 1 O O O O O 1 0 

0.2 0.6 0.0 0.0 0.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.5 0.0 

LOS ANGELES 1 O 1 O 1 O O O O O 1 O O O O O O 1 

0.2 0.0 0.3 0.0 0.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.6 

SANTA BARBARA 1 1 O O 1 O O O O O O 1 O O O O O 1 

0.2 0.6 0.0 0.0 0.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0,6 

TEMUCO 1 O 1 O O 1 O O O O O O 1 0 0 O O 1 

0.2 0.0 0.3 0.0 0.0 0.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.8 0.0 0.0 0.0 0.0 06 

VICTORIA 1 O 1 O O 1 O 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 

0.2 0.0 0.3 0.0 0.0 0.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.6 

(continued) 

fl 



Estudio: CAMPA1A CONVERSEMOS DE NUESTRA FAMILIA 
Cuadro N° 29 

(Cont.) 

TABLE 15:  Preg.14:  COMUNA DE RESIDENCIA 

(continued) 

SEXO 

TOTAL  HOM  MUJ 16-21 22-30 

EDAD 

31-40 41-55 56 + n/c 

SOL- 

TERO 

ESTADO CIVIL 

CA-  CON- SEP./  OTRO 

SADO  VIV.  ANUL.  VIUDO  n/c 

AREA 

NORTE CENTRO SUP 

Base Ponderada 501 180 321 40 115 159 123 59 5 99 295 45 36 13 13 128 206 167 

35.9 64.1 8.0 23.0 31.7 24.6 11.8 1.0 19.8 58.9 9.0 7.2 2.6 2.6 25.5 41.1 33.3 

GUILLOTA 1 0 1 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 

0.2 0.0 0.3 0.0 0.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.5 0.0 

EL OLIVAR 1 1 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 

0.2 0.6 0.0 0.0 0.0 0.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.5 0.0 

EL TABO 1 0 1 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 1 

0.2 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 1.7 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.5 0.0 

CORONEL 1 1 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 

0.2 0.6 0.0 0.0 0.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.6 

PUCON 1 1 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 

0.2 0.6 0.0 0.0 0.0 0.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.6 

LOTA 1 1 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 

0.2 0.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.8 0.0 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.6 

El MONTE 1 0 1 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 

0.2 0.0 0.3 0.0 0.0 0.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3 0,0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.5 0.0 

OUILLON 1 O 1 O O O 1 O O O 1 O O O O O 0 1 

0.2 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.8 0.0 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.6 

TALCA 1 O 1 1 O O O O O 1 O 0 O O O O O 1 

0.2 0.0 0.3 2.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.6 

COPIAPO 1 1 O O 0 1 O O O 0 1 O O O O 1 O O 

0,2 0.6 0.0 0.0 0.0 0.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0 0,0 0.0 0.8 0.0 0.0 

IOUIOUE 1 1 O O 1 O 0 O O 0 1 O 0 O O 1 O 0 

0.2 0.6 0.0 0.0 0,9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.8 0.0 0.0 

TALAGANTE 1 1 O O O 1 O O O O 1 O O O O O 1 O 

0.2 0.6 0.0 0.0 0.0 0.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.5 0.0 

BELLOTO NORTE 1 O 1 O O 1 O O O O 1 O O O O O 1 O 

0.2 0.0 0.3 0.0 0.0 0.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.5 0.0 

(continued) 



Estudio: CAMPAÑA CONVERSEMOS DE NUESTRA FAMILIA 

TABLE 15:  Preg.14:  COMUNA DE RESIDENCIA 

(continued) 

Cuadro N° 

(Cont.) 

29 

SEXO EDAD ESTADO CIVIL AREA 

SOL- CA-  CON- SEP./  OTRO 

TOTAL NON MUJ 16-21 22-30 31-40 41-55 56 + n/c TERO SADO  VIV.  ANUL.  VIUDO  n/c NORTE CENTRO SUR 

Base Ponderada 501 180 321 40 115 159 123 59 5 99 295 45 36 13 13 128  206 167 

35.9 64.1 8.0 23.0 31.7 24.6 11.8 1.0 19.8 58,9 9.0 7.2 2.6 2.6 25.5  41.1 33.3 

TIL-TIL 1 O 1 O O 1 O O O O 1 O O O O O  1 0 

0.2 0.0 0.3 0.0 0.0 0.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0  0.5 0.0 

PAINE 1 1 O O O 1 O O O O O 1 O O O O  1 O 

0.2 0.6 0.0 0.0 0.0 0.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.2 0.0 0.0 0.0 0.0  0.5 0.0 

PENCO 1 O 1 O 1 O O O O O O 1 O O O O  O 1 

0.2 0.0 0.3 0.0 0.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.2 0.0 0.0 0.0 0.0  0.0 0.6 

OTROS 18 9 9 3 5 3 4 3 O 6 9 3 O O O 5  2 11 

3.6 5.0 2.8 7.5 4.3 1.9 3.3 5.1 0.0 6.1 3.1 6.7 0.0 0.0 0.0 3.9  1.0 6.6. 

No contesta 4 1 3 1 1 0 O O 2 1 1 0 O O 2 O  3 1 

0.8 0.6 0.9 2.5 0.9 0.0 0.0 0.0 40.0 1.0 0.3 0.0 0.0 0.0 15.4 0.0  1.5 0.6 

ADIMARK Ltda. 

fi 



Estudio: CAMPA1A CONVERSEMOS DE NUESTRA FAMILIA 

TABLE  16:  Preg.15:  CIUDAD DE RESIDENCIA 

SEXO 

TOTAL  HOM  MUJ 16-21 22-30 

EDAD 

31-40 41-55 56 + n/c 

SOL- 

TERO 

ESTADO CIVIL 

CA-  CON- SEP./  OTRO 

SADO  VIV.  ANUL.  VIUDO  n/c 

Cuadro 

NORTE 

N° 

AREA 

CENTRO 

30 

SUR 

Base Ponderada 501 180 321 40 115 159 123 59 5 99 295 45 36 13 13 128 206 167 

35.9 64.1 8.0 23.0 31.7 24.6 11.8 1.0 19.8 58.9 9.0 7.2 2.6 2.6 25.5 41.1 33.5 

SANTIAGO 175 83 92 9 29 46 53 36 2 29 108 14 9 9 6 O 175 0 

34.9 46.1 28.7 22.5 25.2 28.9 43.1 61.0 40.0 29.3 36.6 31.1 25.0 69.2 46.2 0.0 85.0 0.0 

CAL ANA 78 6 72 4 36 18 18 2 O 11 42 14 8 1 2 78 O 0 

15.6 3.3 22.4 10.0 31.3 11.3 14.6 3.4 0.0 11.1 14.2 31.1 22.2 7.7 15.4 60.9 0.0 0.0 

COYHAIOUE 64 21 43 10 12 29 12 1 O 18 36 5 3 O 2 O O 6! 
12.8 11.7 13.4 25.0 10.4 18.2 9.8 1.7 0.0 18.2 12.2 11.1 8.3 0.0 15.4 0.0 0.0 38.3 

ARICA 39 14 25 4 6 17 12 O O 5 25 5 4 O O 39 O 0 
7.8 7.8 7.8 10.0 5.2 10.7 9.8 0.0 0.0 5.1 8.5 11.1 11.1 0.0 0.0 30.5 0.0 0.0 

MAFIL 16 8 8 2 1 10 1 2 O 7 7 1 1 O O O O 15 
3.2 4.4 2.5 5.0 0.9 6.3 0.8 3.4 0.0 7.1 2.4 2.2 2.8 0.0 0.0 0.0 0.0 9.5 

VALDIVIA 11 1 10 1 7 2 O 1 O 5 5 O O 1 O 1 O 10 

2.2 0.6 3.1 2.5 6.1 1.3 0.0 1.7 0.0 5.1 1.7 0.0 0.0 7.7 0.0 0.8 0.0 6.0 

PUNTA ARENAS 10 3 7 1 2 4 2 1 O 2 8 O O O O O O LO 

2.0 1.7 2.2 2.5 1.7 2.5 1.6 1.7 0.0 2.0 2.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 6.0 

POLLAICO 10 1 9 1 4 2 2 1 O 5 5 O O O O O O 10 

2.0 0.6 2.8 2.5 3.5 1.3 1.6 1.7 0.0 5.1 1.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 6.0 

PUERTO MONTT 7 2 5 O 1 4 1 1 O 1 5 O 1 O O O O 7 

1.4 1.1 1.6 0.0 0.9 2.5 0.8 1.7 0.0 1.0 1.7 0.0 2.8 0.0 0.0 0.0 0.0 4.2 

LINARES 7 3 4 O 1 3 3 O O O 3 O 4 O O O 1 6 

1.4 1.7 1.2 0.0 0.9 1.9 2.4 0.0 0.0 0.0 1.0 0.0 11.1 0.0 0.0 0.0 0.5 3.6 

VIÑA DEL MAR 6 4 2 O 1 2 O 3 O 1 5 O O O O O 6 O 

1.2 2.2 0.6 0.0 0.9 1.3 0.0 5.1 0.0 1.0 1.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.9 0.0 

CONCEPCION 6 3 3 O 2 1 2 1 O 1 4 1 O O O O O 6 

1.2 1.7 0.9 0.0 1.7 0.6 1.6 1.7 0.0 1.0 1.4 2.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.6 

PUERTO AYSEN 6 1 5 O O 4 2 O O O 5 O 1 0 0 0 O 6 

1.2 0.6 1.6 0.0 0.0 2.5 1.6 0.0 0.0 0.0 1.7 0.0 2.8 0.0 0.0 0.0 0.0 3.6 

(continued) 



Estudio: CAMPArIA CONVERSEMOS DE NUESTRA FAMILIA 

TABLE 16:  Preg.15:  CIUDAD DE RESIDENCIA 

(continued) 

SEXO 

TOTAL  HOM  MUJ 16-21 22-30 

EDAD 

31-40 41-55 56  4. n/c 

SOL- 

TERO 

ESTADO CIVIL 

CA-  CON- SEP./  OTRO 

SADO  VIV.  ANUL.  VIUDO  n/c 

Cuadro N° 

(Cont.) 

AREA 

NORTE CENTRO 

30 

SUR 

Base Ponderada 501 180 321 40 115 159 123 59 5 99 295 45 36 13 13 128 206 167 

35.9 64.1 8.0 23.0 31.7 24.6 11.8 1.0 19.8 58.9 9.0 7.2 2.6 2.6 25.5 41.1 33.3 

VALPARAISO 5 3 2 1 0 1 1 2 0 2 3 0 0 0 0 0 5 0 

1.0 1.7 0.6 2.5 0.0 0.6 0.8 3.4 0.0 2.0 1.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.4 0.0 

RANCAGUA 5 2 3 1 2 0 2 0 0 2 3 0 0 0 0 0 5 0 

1.0 1.1 0.9 2.5 1.7 0.0 1.6 0.0 0.0 2.0 1.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.4 o.a 

LOS ANGELES 4 1 312 0 1 0 0 1 210 0 0 0 0 1 

0.8 0.6 0.9 2.5 1.7 0.0 0.8 0.0 0.0 1.0 0.7 2.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.4 

OUILPUE 4 0 4 1 1 2 0 0 0 2 2 0 0 0 0 0 4 0 

0.8 0.0 1.2 2.5 0.9 1.3 0.0 0.0 0.0 2.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.9 0.0 

CURICO 3 0 3 1 0 2 0 0 0 1 1 0 1 0 0 0 0 3 

0.6 0.0 0.9 2.5 0.0 1.3 0.0 0.0 0.0 1.0 0.3 0.0 2.8 0.0 0.0 0.0 0.0 1.8 

ANTOFAGASTA 2 1 1 0 0 1 1 0 0 0 1 0 0 1 0 2 0 0 

0.4 0.6 0.3 0.0 0.0 0.6 0.8 0.0 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0 7.7 0.0 1.6 0.0 0.0 

TALCA 2 0 2 1 0 0 1 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 

0.4 0.0 0.6 2.5 0.0 0.0 0.8 0.0 0.0 1.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.1" 

TALCAHUANO 2 1 1 0 0 0 0 2 0 0 1 0 1 0 0 0 0 

0.4 0.6 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 3.4 0.0 0.0 0.3 0.0 2.8 0.0 0.0 0.0 0.0 1.2 

TEMUCO 2 0 2 0 0 2 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 

0.4 0.0 0.6 0.0 0.0 1.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3 0.0 2.8 0.0 0.0 0.0 0.0 1.2 

CURACAUTIN 2 1 1 0 0 1 0 0 1 1 1 0 0 0 0 0 0 2 

0.4 0.6 0.3 0.0 0.0 0.6 0.0 0.0 20.0 1.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.2 

LAUTARO 2 1 1 0 0 2 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 2 

0.4 0.6 0.3 0.0 0.0 1.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.6 0.0 0.0 0.0 0.0 1.2 

OVALLE 2 2 0 0 0 0 1 1 0 0 1 1 0 0 0 2 0 0 

0.4 1.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.8 1.7 0.0 0.0 0.3 2.2 0.0 0.0 0.0 1.6 0.0 0.0 

CHUMBO 1 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 .0 

0.2 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.8 0.0 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.8 0.0 0.) 

(continued) 



Estudio: CAMPA1A CONVERSEMOS DE NUESTRA FAMILIA 

TABLE  16:  Preg.15:  CIUDAD DE RESIDENCIA 

(continued) 
Cuadro N° 

(Cont.) 

30 

SEXO EDAD ESTADO CIVIL AREA 

SOL- CA-  CON- SEP./  OTRO 

TOTAL ROM MUJ 16-21 22-30 31-40 41-55 56 + n/c TERO SADO  VIV.  ANUL.  VIUDO  n/c NORTE CENTRO SUR 

Base Ponderada 501 180 321 40 115 159 123 59 5 99 295 45 36 13 13 128 206 16' 

35.9 64.1 8.0 23.0 31.7 24.6 11.8 1.0 19.8 58.9 9.0 7.2 2.6 2.6 25.5 41.1 33.3 

IGUIGUE 1 1 O O 1 O O O O O 1 O O O O 1 0 0 

0.2 0.6 0.0 0.0 0.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.8 0.0 0.0 

LA SERENA 1 1 O O O O 1 O O O 1 O O O O 1 O 0 

0.2 0.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.8 0.0 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.8 0.0 0.0 

GUILLOTA 1 O 1 O 1 O O O O O 1 O O O O O 1 0 

0.2 0.0 0.3 0.0 0.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.5 0.0 

LOS ANDES 1 O 1 O 1 O O O O O 1 O O O O O 1 

0.2 0.0 0.3 0.0 0.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.5 0.0 

COPIAPO 1 1 O O O 1 O O O O 1 O O O O 1 0 3 

0.2 0.6 0.0 0.0 0.0 0.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.8 0.0 0.9 

LAS CRUCES 1 O 1 O O O O 1 O O 1 O O O O O 1 3 

0.2 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 1.7 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.5 0.0 

PUCON 1 1 O O O 1 O O O O 1 O O O O O 0 1 

0.2 0.6 0.0 0.0 0.0 0.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.6 

LOTA 1 1 O O O O 1 O O O 1 O O O O O O I 

0.2 0.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.8 0.0 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.5 

TALABANTE 1 1 O O O 1 O O O O 1 O O O O O 1 O 

0.2 0.6 0.0 0.0 0.0 0.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.5 0.0 

QUILLON 1 O 1 O O O 1 O O O 1 O O O O O O 1 

0.2 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.8 0.0 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.6 

CAAETE 1 1 O O O O O 1 O O O 1 O O O O O 1 

0.2 0.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.7 0.0 0.0 0.0 2.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.6 

PUERTO NATALES 1 O 1 O O O 1 O O O 1 O O O O O 0 1 

0.2 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.8 0.0 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.6 

LAMPA 1 O 1 O O O O 1 O O 0 0 0 1 0 0 1 0 

0.2 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 1.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 7.7 0.0 0.0 0.5 0.0 

(continued) 



Estudio: CAMPAXA CONVERSEMOS DE NUESTRA FAMILIA 

Cuadro N° 30 

TABLE 16: Preg.15: CIUDAD DE RESIDENCIA 
 

(Cont.) 

(continued) 

SEXO  EDAD  ESTADO CIVIL  AREA 

              

              

 

SOL- CA-  CON- SEP./  OTRO 

TOTAL  NOM  MUJ  16-21 22-30 31-40 41-55 56 + n/c  TERO SADO VIV. ANUL. VIUDO n/c  NORTE CENTRO SUR 

Base Ponderada 501 180 321 40 115 159 123 59 5 99 295 45 36 13 13 128 206 167 

35.9 64.1  8.0 23.0 31.7 24.6 11.0 1.0 19.8 58.9 9.0 7.2 2.6 2.6 25.5 41.1 33.3 

PENCO  1  0  1  0  1  0  0  0  0  0  0  1  0  0  0  0  0  1 

0.2 0.0 0.3 0.0 0.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.6 

CURANIPE  1  1  0  0  0  0  1  0  0  0  1  0  0  0  0  0  0 

0.2 0.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.8 0.0 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.6 

OTROS  12  8  4  2  4  3  1  2  0  4  6  1  0  0  1  2  2  E 

2.4 4.4 1.2 5.0 3.5 1.9 0.8 3.4 0.0 4.0 2.0 2.2 0.0 0.0 7.7 1.6 1.0 4.E 

No contesta  3  2  1  0  0  0  1  0  2  0  1  0  0  0  2  0  3  0 

 

0.6  1.1 0.3 0.0 0.0 0.0 0.8 0.0 40.0 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 15.4 0.0 1.5 0.0 

ADIMARK Ltda. 



Estudio: CAMPA1A CONVERSEMOS DE NUESTRA FAMILIA 

TABLE  17:  Preg.I6: REGION 

TOTAL 

DEI PAIS 

SEXO 

HOM  MUJ 16-21 

EDAD 

41-55 56 + n/c 
SOL- 

TERO 

CA- 

SADO 

ESTADO 

CON- 

VIV. 

CIVIL 

SEP./ 

ANUL. VIUDO 

OTRO 

n/c 

Cuadro N° 

AREA 

NORTE CENTRO 

31 

SUR 22-30 31-40 

Base Ponderada 501 180 321 40 115 159 123 59 5 99 295 45 36 13 13 128 206 167 
35.9 64.1 8.0 23.0 31.7 24.6 11.8 1.0 19.8 58.9 9.0 7.2 2.6 2.6 25.5 41.1 33.3 

I.  REGION 42 16 26 4 7 18 13 O O 5 27 5 5 O O 42 O O 
8.4 8.9 8.1 10.0 6.1 11.3 10.6 0.0 0.0 5.1 9.2 11.1 13.9 0.0 0.0 32.8 0.0 0.0 

II.  REGION 80 7 73 4 36 19 18 3 O 11 43 14 7 3 2 80 O O 
16.0 3.9 22.7 10.0 31.3 11.9 14.6 5.1 0.0 11.1 14.6 31.1 19.4 23.1 15.4 62.5 0.0 0.0 

III.  REGION 2 2 0 O O I O I O O 1 O O O 1 2 O 0 
0.4 1.1 0.0 0.0 0.0 0.6 0.0 1.7 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 7.7 1.6 0.0 0.0 

IV.  REGION 4 3 1 0 0 O 3 I 0 O 3 1 0 O O 4 O 0 
0.8 1.7 0.3 0.0 0.0 0.0 2.4 1.7 0.0 0.0 1.0 2.2 0.0 0.0 0.0 3.1 0.0 0.0 

V.  REGION 19 8 11 2 4 5 2 6 O 5 14 0 0 O O O 19 0 
3.8 4.4 3.4 5.0 3.5 3.1 1.6 10.2 0.0 5.1 4.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 9.2 0.0 

VI.  REGION 6 3 3 I 2 O 3 0 0 2 4 0 0 0 O O 6 O 
1.2 1.7 0.9 2.5 1.7 0.0 2.4 0.0 0.0 2.0 1.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.9 0.0 

VII.  REGION 15 4 II 2 2 6 5 0 O 3 6 1 5 0 O O O 15 
3.0 2.2 3.4 5.0 1.7 3.8 4.1 0.0 0.0 3.0 2.0 2.2 13.9 0.0 0.0 0.0 0.0 9.0 

VIII.  REGION 15 7 8 O 6 I 4 4 O 2 8 4 1 0 O 0 O 15 
3.0 3.9 2.5 0.0 5.2 0.6 3.3 6.8 0.0 2.0 2.7 8.9 2.8 0.0 0.0 0.0 0.0 9.0 

IX.  REGION 8 4 4 0 O 6 O 1 1 I 4 0 3 O O O 0 8 
1.6 2.2 1.2 0.0 0.0 3.8 0.0 1.7 20.0 1.0 1.4 0.0 8.3 0.0 0.0 0.0 0.0 4.8 

X.  REGION 48 O 15 33 6 14 18 6 4 O 20 25 I 2 0 O 0 0 48 
9.6 8.3 10.3 15.0 12.2 11.3 4.9 6.8 0.0 20.2 8.5 2.2 5.6 0.0 0.0 0.0 0.0 28.7 

XI.  REGION 71 22 49 11 12 33 14 1 0 19 42 4 4 0 2 0 0 71 
14.2 12.2 15.3 27.5 10.4 20.8 11.4 1.7 0.0 19.2 14.2 8.9 11.1 0.0 15.4 0.0 0.0 42.5 

XII.  REGION 10 3 7 1 2 3 3 1 0 2 8 0 0 0 0 0 0 10 
2.0 1.7 2.2 2.5 1.7 1.9 2.4 1.7 0.0 2.0 2.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 6.0 

REGION METROPOLITANA 181 86 95 9 30 49 52 37 4 29 110 15 9 10 8 0 181 0 
36.1 47.8 29.6 22.5 26.1 30.8 42.3 62.7 80.0 29.3 37.3 33.3 25.0 76.9 61.5 0.0 87.9 0.0 

Chi Square 46.72 138.15 112.65 1000+ 
p..001 p..001 p=.001 p..001 
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7. CUESTIONARIO 
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COMISION 
NACIONAL 
DE LA FAMILIA 

CONVERSEMOS DE NUESTRA FAMILIA 

Somos la Comishfn Nacional de la FaMilia, creada por el Presidente de la República. Fonnada por un grupo 
pluralista de profesionales. Queremos conocer la realidad cotidiana de las familias chilenas, 

Su opinión, la de su [mullía es lo que mis nos Herm. El Paísla n¿Tesita para apoyar a la familia chilena. 
Desde cualquier lugar de Chile, CONVERSEMOS DE NUESTRA FAMILIA. 

La inpiiamos a responder las siguientes preguntas sinceramente. ES GRATIS. 

Dirija sus respuestas a: 
Campaña Conversemos de Nuestra Familia. 
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